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1. ОПШТИ ПОДАЦИ И ДЕЛАТНОСТ ФАКУЛТЕТА

Факултет је високошколска установа, односно високошколска јединица са својством 
правног лица у саставу Универзитета у Београду, групација друштвено-хуманистичких 
наука са правима, обавезама и одговорностима утврђеним Законом, Статутом 
Универзитета и Статутом Факултета.

Оснивач Факултета је Република Србија.
Факултет је основан Законом о Факултету политичких наука ("Службени гласник

СР Србије" бр. 48/68).
Факултет самостално иступа у правном промету, за своје обавезе одговара својом

имовином. - потпуна одговорност - (П.О.).
Факултет је регистрован код Привредног суда у Београду под бројем регистарског

улошка 5-404-00.
Матични број Факултета је: 07028121.
ПИБ: 101746499
Шифра делатности Факултета је: 85.42

2. ОРГАНИ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ

Главни орган управљања Факултетом је Савет Факултета који чине:

1. петнаест представника Факултета, и то:
 тринаест (13) представника које бира Наставно-научно веће Факултета и 
 два (2) представника које бирају остали запослени,

2. четири представника Студентског парламента Факултета,
3. осам представника оснивача.

Савет Факултета је на пет одржаних седница у 2022. години: 

 верификовао мандате чланова Савета Факултета из реда представника студената
Факултета до краја мандата актуелног сазива Савета;

 доносио  одлуке  о  констатовању  оставки  студента  продекана  Универзитету  у
Београду – Факултету политичких наука, из личних разлога; (више одлука)

 доносио одлуке о избору студента продекана Универзитету у Београду – Факултету
политичких наука; (више одлука) 

 донео  одлуку  о  расписивању  избора  за  чланове  Савета  УБ-ФПН  представнике
Наставно-научне  јединице и  стручних  служби  Факултета  за  наредни  мандатни
четворогодишњи период;

 донео  одлуке  о  усвајању  Плана  рада  Универзитета  у  Београду-Факултета
политичких наука за 2022. годину и 2023. годину;

 доносио  одлуке  о  усвајању  Финансијског  плана  Универзитета  у  Београду-
Факултета политичких наука за 2022. годину и 2023. годину;

 донео одлуке о усвајању Плана јавних набавки Универзитета у Београду-Факултета
политичких наука за 2022. годину и 2023. годину;

 усвојио  извештај  Комисије  за  попис  готовог  новца,  хартија  од  вредности,
потраживања и обавеза Универзитета у Београду – Факултета  политичких наука са
стањем на дан 31.12.2021. године;

 усвојио извештај Комисије за основних средстава, ситног инвентара, материјала и
горива Универзитета у Београду – Факултета  политичких наука  са стањем на дан
31.12.2021. године;
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 усвојио  финансијски  извештај  и  завршни  рачун  буџетских  корисника  УБ -
Факултетa политичких наука са стањем на дан 31.12.2021. године;

 усвојио Извештај о раду Универзитета у Београду – Факултета  политичких наука у
календарској 2021. години;

 донео  одлуке  о  висини  школарине на  студијским  програмима  основних
академских,  мастер  академских  и  докторских  академских  студија  и
специјалистичких струковних студија за држављане Републике Србије и студенте
стране држављане на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука у
школској 2022/2023. години и 2023/2024. години;

 донео  одлуку  о  увећању  буџетских  квота у  школској  2022/2023.  години на
студијским програмима основних академских студија на Универзитету у Београду
– Факултету политичких наука;

 донео  одлуке  о  ослобађању  плаћања  дела  школарине  за  предмете  уписане  у
школској 2022/2023. години до 180 самофинансирајућих студената друге, треће и
четврте године студирања основних академских студија Универзитета у Београду –
Факултета политичких наука; 

 донео одлуку о стипендирању студента основних академских студија Универзитета
у  Београду  –  Факултета  политичких  наука  који  су  у  току  школске  2021/2022.
године остварили 60 и више ЕСПБ, а у току академске године просек 8,00 и већи, а
нису  се  пласирали  у  оквиру  утврђене  буџетске  квоте,  у  школској  2022/2023.
години;

 донео  одлуку  о  ослобађању  плаћања  школарине  студената  са  инвалидитетом
основних академских студија Универзитета у Београду – Факултета политичких
наука,  који  се  нису  пласирали  у  оквиру  утврђене  буџетске  квоте,  у  школској
2022/2023. години; 

 донео  одлуку  о  ослобађању  плаћања  школарине  студената  припадника  ромске
националне  мањине  основних  академских  студија  Универзитета  у  Београду  –
Факултета политичких наука, који се нису пласирали у оквиру утврђене буџетске
квоте, у школској 2022/2023. години;

 донео одлуку о условима и поступку ослобађања, односно умањења школарине за
студенте  основних  академских  студија  Универзитета  у  Београду  –  Факултета
политичких наука у школској 2022/2023. години; 

 усвајао Извештај комисије за прикупљање молби студената и доношење предлога
одлука  о  умањењењима  и/или  ослобођању  школарине  студената  основних
академских студија Факултета у школској 2021/22. години;

 донео  одлуку  о  формирању  комисије  која  ће  разматрати  молбе  студента  за
умањење  или  ослобађање  школарине  на  основним  академским  студијама  на
Универзитету у Београду – Факултету политичких наука за  школску 2022/2023.
годину;

 донео одлуку о висини школарине на студијским програмима специјалистичких
струковних студија за држављане Републике Србије и студенте стране држављане
на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука у школској 2022/2023.
години,

 донео  одлуку  о  ослобађању  накнада  за  поједине  услуге  и  радње  које  врши
Универзитет у Београду – Факултет политичких наука (за студенткињe ФПН за
време трудноће, порођаја и неге детета и студенте ФПН који су постали родитељи);

 донео  одлуку  о  измени  и  допуни  Одлуке  Савета  Факултета  бр.  12-476/1  од
25.02.2021. године; 

 донео одлуку о промени назива научно-истрачивачког центра УБ-ФПН Центар за
демократију у Универзитет у Београду – Факултет политичких наука Центар за
студије демократије;
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 донео одлуку о оснивању научно-истраживачког центра Универзитет у Београду –
Факултет  политичких  наука  Центар  за  истраживање  миграција,  интеграције  и
управљања миграционим токовима; 

 донео длуку о отпису дела библиотечког фонда Службе библиотеке Универзитета у
Београду – Факултета политичких наука; 

 донео  одлуку  о  висини  накнаде  за  објављивање  научних  радова  у  часописима
рангираним на листама Web of Science;

 донео одлуку о давању сагласности на одлуку декана Факултета о давању у закуп
пословног простора за потребе професорског клуба „Политиколог“ у згради УБ-
Факултета политичких наука; 

 доносио  одлуке  поводом  молбе  за  ослобађање  закупа  ресторана  «Клуб
Политиколог» за  месец март 2022.  године,  у  износу од 50% уговором утврђене
закупнине.

3. ОРГАН ПОСЛОВОЂЕЊА ФАКУЛТЕТОМ

Декан је  руководилац Факултета и  орган  пословођења у  сарадњи са  деканским
колегијумом.

Декански колегијум чине декан и продекани Факултета.
У раду деканског колегијума учествује студент-продекан када се разматрају питања

из његове надлежности.
У 2021. години изабран је нови декан и декански колегијум који су ступили на

дужност 01. октобра 2021. године.

Декан: 
проф. др Драган Р. Симић

Продекани: 
проф. др Наталија Перишић, продекан за студије I степена
проф. др Дарко Надић, продекан за студије II и III степена
проф. др Немања Џуверовић, продекан за научно-истраживачки рад
проф. др Марко Симендић, продекан за развој

Студент продекан:
Ана Грчић и Бојана Нешковић

4. ОРГАНИЗАЦИЈА ФАКУЛТЕТА 

Организационе јединице Факултета су: 
1. наставно-научна јединица,
2. стручна служба.
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5. СТРУЧНИ ОРГАНИ ФАКУЛТЕТА

Стручни органи Факултета су:
1. Наставно-научно веће Факултета, 
2. Изборно веће Факултета,
3. Веће за студије II и III степена,
4. Веће одељења,
5. Катедра.

НАСТАВНО-НАУЧНО И ИЗБОРНО ВЕЋЕ 

У 2022. години одржано је:  
 8 седница Наставно-научног већа Факултета од чега 3 електронске седнице (Zoom 

платформа и изјашњавањем путем мејла),  
 8 седница Изборног већа Факултета (Zoom платформа и изјашњавањем путем мејла

на три седнице), 
 37 седница одељења Факултета и то: Политиколошко одељење – 8 седница, 

Одељење за социјални рад и социјалну политику – 11 седница, Одељење за 
новинарство и комуникологију – 9 седница, Одељење за међународне студије – 9 
седница. 
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Наставно-научно веће је на својим седницама:

 Утврдило  предлог  представника  УБ-ФПН  у  већима  научних  области  правно-
економских  наука,  друштвено-хуманистичких  наука  и  медицинских  наука
Универзитета у Београду у наредном трогодишњем мандату, 

 Доношење  предлога  одлуке  о  усвајању  Финансијског  плана  УБ-ФПН  за  2022.
годину,

 Донело предлог одлуке о усвајању завршног рачуна буџетских корисника УБ-ФПН 
са стањем на дан 31. децембра 2021. године,

 Донело  одлуке  о  усвајању  Извештаја  о  самовредновању  за  период  2017-2020.
године за студијске програме ДАС на УБ-Факултету политичких наука:
а) Политикологија
б) Међународне и европске студије 
в) Социјална политика и социјални рад 
г) Култура и медији
д) Медији и комуникације

 Донело одлуку о усвајању Извештаја о самовредновању за период 2017-2020 на
УБ-ФПН за студијски програм ДАС Политиколошко-социолошка истраживања,

 Усвојило Правилник о изменама и допунама  Правилника о  условима,  начину и
поступку за избор у звање и заснивање радног односа сарадника УБ-ФПН бр. 08-
3268/1 од 27.12.2021. године, 

 Усвојило Правилник о условима и поступку за избор у истраживачка звања као и
правима  и  обавезама  лица  бираних  у  истраживачка  звања  која  имају  заснован
радни однос на УБ-ФПН, 

 Усвојило Правилник о поступку припреме, усвајања и контроле квалитета кратких
програма студија на УБ-ФПН, 

 Донело  одлуку  о  допуни  Пословника  о  раду  Наставно-научног  већа  Факултета
политичких наука бр. 08-420/2 од 20.03.2003. године,

 Усвајало оставке председника, заменика председника и чланова Етичке комисије
УБ-ФПН,

 Донело одлуку о формирању Етичке комисије УБ-ФПН, 
 Доделило  Повељу  „Студент  генерације“  УБ-ФПН  за  генерацију  студената

уписаних 2016/2017, 2017/2018. и 2018/2019. године,
 Донело одлуке о продужењу радног односа проф. др Мири Лакићевић,  проф. др

Слободану  Самарџићу,  проф.  др  Драгану  Симеуновићу  и  проф.  др  Зорану
Стојиљковићу за још једну годину – академску 2022/2023. годину, 

 Донело одлуку којом проф. др Сњежана Миливојевић може изводити све облике
наставе на мастер академским и докторским академским студијама и бити члан
комисија у поступку израде и одбране завршних радова, односно дисертација на
тим студијама у академској 2021/2022. и 2022/2023. години,

 Донело одлуку којом проф. др Aна Чекеревац може изводити све облике наставе на
мастер академским и докторским академским студијама и бити члан комисија у
поступку израде и одбране завршних радова, односно дисертација на тим студијама
у академској 2022/2023. и 2023/2024. години,

 Разматрало  предлог  Студентског  парламента  ФПН у  вези  са  начином извођења
наставе на основним академским студијама у летњем семестру школске 2021/2022.
године на УБ-ФПН, 

 Утврђивало услова уписа у прву годину основних академских студија на УБ-ФПН
у школској 2022/2023. години, 
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 Донело  одлуку  на  основу  Закључка  Владе  Републике  Србије  бр.  05  број:  612-
12163/2021-1  од  23.12.2021.  године  да  се  одређеним  категоријама  студената
одобравају пријаве испита у терминима за ванредне испитне рокове, 

 Усвојило Календар наставе  за  студије  I,  II  и  III  степена за  школску 2022/2023.
годину на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука,

 Донело  одлуку  о  увећању  буџетских  квота у  школској  2022/2023.  години на
студијским програмима основних академских студија на Универзитету у Београду
– Факултету политичких наука, 

 Донело  предлог  одлуке  о  висини  школарине  на  студијским  програмима
специјалистичких струковних студија за држављане Републике Србије и студенте
стране држављане на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука у
школској 2022/2023. години,

 Донело  одлуку  о  организовању  додатног  испитног  рока  за  студенте  основних
академских  студија  УБ-ФПН  у  школској  2021/2022.  години,  на  иницијативу
Студентског парламента УБ-ФПН,

 Донело одлуку о организовању ванредних испитних рокова (новембар и децембар
2022. и март 2023. године) за студенте основних академских студија Универзитета
у Београду – Факултета политичких наука који су  у  школској 2022/2023. години
уписали обнову четврте године студирања, 

 Донело  одлуку  о  начину  рангирања  студената  ОАС  Универзитета  у  Београду-
Факултета политичких наука у 2022/2023. години за упис наредне године студија,

 Донело одлуку  о  утврђивању максималног  броја  ЕСПБ које  студенти основних
академских студија Универзитета у Београду – Факултета политичких наука могу
уписати у школској 2022/2023. години,

 Доношење предлога одлуке о ослобађању плаћања дела школарине за  предмете
уписане у школској 2022/2023. години до 180 самофинансирајућих студената друге,
треће и четврте године студирања основних академских студија Универзитета у
Београду – Факултета политичких наука који се пласирају у оквиру јединствене
ранг листе, 

 Донело  предлог  одлуке  о  стипендирању  студента  основних  академских  студија
Универзитета у Београду – Факултета политичких наука који су у току школске
2021/2022. године остварили 60 и више ЕСПБ, а у току академске године просек
8,00 и већи, а нису се пласирали у оквиру утврђене буџетске квоте, у школској
2022/2023. години,  

 Донело  предлог  одлуке  о  ослобађању  плаћања  школарине  студената  са
инвалидитетом основних академских студија Универзитета у Београду – Факултета
политичких наука,  који се нису пласирали у оквиру утврђене буџетске квоте,  у
школској 2022/2023. години, 

 Донело предлог одлуке о ослобађању плаћања школарине студената припадника
ромске националне мањине основних академских студија Универзитета у Београду
– Факултета политичких наука, који се нису пласирали у оквиру утврђене буџетске
квоте, у школској 2022/2023. години, 

 Донело одлуку о формирању Научно-стручног савета УБ-ФПН Центра за медије и 
медијска истраживања, Научно-стручног савета УБ-ФПН Центра за немачке 
студије,

 Донело предлог одлуке о промени назива научно-истрачивачког центра УБ-ФПН  
Центар за демократију у Универзитет у Београду – Факултет политичких наука 
Центар за студије демократије,

 Донело предлог одлуке о  оснивању научно-истраживачког центра Универзитет у
Београду  –  Факултет  политичких  наука  Центар  за  истраживање  миграција,
интеграције и управљања миграционим токовима,  
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 Донело  одлуку  о  формирању  Бирачког  одбора  Наставно-научног  већа  за
утврђивање  изборне  листе  и  избор  13  представника  Наставно-научног  већа  у
Савету  Универзитета  у  Београду  –  Факултета  политичких  наука,  за
четворогодишњи мандат, 

 Доноело  одлуку  o  избору  13  представника  Наставно-научног  већа  у  Савету
Универзитета  у  Београду  –  Факултета  политичких  наука,  за  четворогодишњи
мандат, 

 Доносило одлуке о измени акредитованог студијског програма докторских 
академских студија на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука – 
стављање на менторску листу наставника и ментора на ДАС, 

 Донело  одлуку  о  измени  акредитованог  студијског  програма  ОАС међународне
студије на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука на начин да све
облике наставе из наставног предмета „Савремени балкански односи“, од школске
2021/2022.  године,  уместо  акредитованог  наставника  проф.  др  Дејана  Јовића,
изводе проф. др Драган Ђукановић и доц. др Милан Крстић, 

 Донело одлуку о извођењу наставе из наставног предмета ОАС „Медијска етика“
на начин да све облике наставе у школској 2021/2022. години, уместо акредитоване
наставнице доц. др Јелене Сурчулије Милојевић, изводи доц. др Лидија Мирков, 

 Донeло одлуку о  извођењу  наставе  из  наставног  предмета  ОАС  Социјалне
политике и социјалног рада „Увод у психологију“ на начин да све облике наставе у
школској 2021/2022. години, изводи доц. др Ивана Јакшић, 

 Донeло одлуку  о  извођењу  наставе  из  наставног  предмета  „Међународне
организације“  (основне  академске  студије),  на  начин  да  све  облике  наставе  у
школској  2021/2022.  години,  уместо  акредитоване  наставнице  проф.  др  Тање
Мишчевић,  изводи  проф.  др  Зоран  Радивојевић,  професор  Правног  факултета
Универзитета у Нишу,  

 Донело одлуку о  извођењу наставе из  наставног  предмета „Систем Уједињених
нација“ (мастер академске студије),  на начин да све облике наставе у школској
2021/2022.  години,  уместо  акредитоване  наставнице  проф.  др  Тање  Мишчевић,
изводи проф. др Зоран Радивојевић, професор Правног факултета Универзитета у
Нишу,

 Донело одлуку о извођењу наставе из наставног предмета „Истраживачки семинар“
на ДАС Култура и медији на начин да све облике наставе у обиму од 4 (четири)
часа у школској 2021/2022. години, уместо проф. др Сњежане Миливојевић изводи
проф. др Добривоје Станојевић, 

 Донело одлуку да у комисији за одбрану „Нацрта пријаве докторске дисертације“
на  ДАС Култура  и  медији,  у  школској  2021/2022.  години,  заједно  са  проф.  др
Милошем Бешићем и проф. др Марином Симић буде именован проф. др Слободан
Марковић, уместо акредитоване наставнице проф. др Сњежане Миливојевић, 

 Донело одлуку да у комисији за „Докторски семинар“ на ДАС Култура и медији, у 
школској 2021/2022. години, заједно са проф. др Милошем Бешићем буде именован
проф. др Слободан Марковић, уместо акредитоване наставнице проф. др Сњежане 
Миливојевић,

 Донело  одлуку  о  извођењу  наставе  из  наставног  предмета  „Теоријско-
истраживачки приступи и методе у теоријама културе и студијама медија“ на ДАС
Култура и медији на начин да све облике наставе, заједно са проф. др Марином
Симић, у обиму половине часова, у школској 2021/2022. години, уместо проф. др
Сњежане Миливојевић изводи доц. др Данка Нинковић Славнић, 

 Донело одлуку о извођењу наставе из наставног предмета на мастер академским
студијама  „Анализа  медија“  на  начин  да  у  свим  облицима  наставе  у  школској
2021/2022. години учествује доц. др Данка Нинковић Славнић, 
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 Донело одлуку о извођењу испита из наставних предмета на мастер академским
студијама  „Медији  и  друштво“  и  „Анализа  медија“  на  начин  да  у  школској
2021/2022. години испите обави доц. др Данка Нинковић Славнић, 

 Донело одлуку о извођењу наставе из наставног предмета „Докторски семинар“ на
ДАС Културе и медија по силабусу, односно на начин како се предмет „Докторски
семинар“  изводи на ДАС Међународне и европске студије, 

 Донело одлуку о извођењу наставе из наставних предмета ОАС „Историја античке
и  средњевековне  полтичке  мисли“,  „Историја  модерне  политичке  мисли“  и
„Академске вештине“ на начин да све облике наставе у летњем семестру школске
2021/2022.  године,  уместо  проф.  др  Марка  Симендића,  изводи  проф.  др  Ђорђе
Павићевић, 

 Донело одлуку о извођењу испита из наставних предмета на основним академским
студијама за које је акредитована доц. др Сузана Михајловић Бабић, на начин да у
испитним роковима школске 2021/2022. године, испите реализују наставнице: 
а) проф. др Наталија Перишић – наставни предмет „Социјална политика Србије“,
б) доц. др Марина Пантелић – наставни предмети „Доктрине социјалне политике“ и
„Савремени социјални проблеми“,

 Донело одлуку о извођењу наставе из обавезних наставних предмета „Новинарство
у штампи и основе истраживачког новинарства“ и „Односи с јавношћу“ и изборног
наставног предмета „Истраживачко новинарство: штампа“ на ОАС Новинарства на
начин  да  све  облике  наставе  у  школској  2021/2022.  години,  заједно  са
акредитованим наставником изводи доц. др Марко Недељковић, 

 Донело одлуку о извођењу наставе из обавезног наставног предмета „Уређивање
медија  –  штампа“  и  изборног  наставног  предмета  „Новинарске  документарне
форме у штампи“ на МАС Новинарство на начин да све облике наставе у школској
2021/2022. години, заједно са акредитованим наставником изводи доц. др Марко
Недељковић,

 Донело  одлуку  о  извођењу  наставе  из  изборног  наставног  предмета  „Односи  с
јавношћу у еколошкој политици“ на МАС политикологије – Еколошка политика на
начин  да  све  облике  наставе  у  школској  2021/2022.  години,  заједно  са
акредитованим наставником изводи доц. др Марко Недељковић,

 Донело одлуку о промени назива студијског програма МАС Интердисциплинарне
студије Југоисточне Европе у складу са захтевом Националног тела за акредитацију
и обезбеђење квалитета у високом образовању. Нови назив програма на српском
језику  гласи:  „Заједнички  мастер  програм  регионалних  студија  Југоисточне
Европе“,  односно  на  енглеском  језику:  „Joint  Master's  Programme  in  South-East
European Studies”, 

 Донело  одлуку  о  преименовању  модула  МАС  студијског  програма  Мастер
Међународне  студије,  модул:  Европске  студије  у  Мастер  Међународне  студије,
модул Студије Европе,  

 Донело  одлуку  о  измени  акредитованог  студијског  програма  ОАС  Социјална
политика и социјални рад (за студенте који студирају по старој акредитацији) на
начин  да  се  у  школској  2022/2023.  години  настава  из  наставног  предмета
„Социјална политика Европске уније“ (5.  семестар),  уместо у зимском, одвија у
летњем  семестру,  а  наставн  аиз  наставног  предмета  „Системи  социјалне
сигурности“ (6. семестар), уместо у летњем, одвија у зимском семестру, 

 Донело одлуку о извођењу наставних предмета на студијском програму основних
академских студија социјалне политике и социјалног рада у школској 2022/2023.
години на начин: 
а) да се настава из наставног предмета „Увод у социјалну политику и социјални
рад“, уместо у зимском, изводи у летњем семестру;
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б)  да се настава из наставног предмета „Рехабилитација и социјална медицина“,
уместо у зимском, изводи у летњем семестру;
в)  да  се  настава  из наставног  предмета  „Теорија  и  перспективе  социјалне
политике“, уместо у летњем, изводи у зимском семестру; 
г)  да  се  настава  из наставног  предмета  „Комуникацијске  вештине“,  уместо  у
летњем, изводи у зимском семестру;

 Донело  одлуку  о  неизвођењу  наставе  из  изборног  наставног  предмета  ОАС
„Политички  маркетинг“  у  школској  2022/2023.  години.  Испите  из  изборног
наставног предмета „Политички маркетинг“ у свим испитним роковима школске
2022/2023.  године  реализоваће  доц.  др  Невен  Обрадовић,  доцент  Филозофског
факултета Универзитета у Нишу,  

 Донело  одлуку  о  неизвођењу  наставе  из  изборног  наставног  предмета  ОАС
„Подручја примене социјалног рада I“ у школској 2022/2023. години,

 Донело  одлуку  да  се  као  предавач  за  наставни  предмет  „Упоредна  социјална
политика, у школској 2022/2023. години ангажује проф. др Наталија Перишић,

 Донело одуку да се у школској 2022/2023. години као испитивачи на ОАС ангажују
наставници: 
а)  проф.  др  Мира  Лакићевић  –  за  наставни  предмет  „Савремени  социјални
проблеми“, 
б) доц. др Драгана Штекел – за наставни предмет „Подручја примене социјалног
рада I“, 

 Донело  одлуку  о  извођењу  наставе  из  наставних  предмета  на  студијским
програмима мастер академских студија у школској 2022/2023. години на начин: 
а) да се настава из наставног предмета „Савремене међународне организације“ на
МАС  Међународним  студијама,  модули:  Међународна  политика,  Међународно
хуманитарно право и право људских права, Глобалне и стратешке студије , уместо
у зимском, изводи у летњем семестру,
б)  да  се  настава  из наставног  предмета  „Балкан  у  међународним  и  глобалним
односима на почетку 21. века“ на МАС Међународне студије: модули Глобалне и
стратешке  студије  и  Савремене  студије  Балкана,  уместо  у  зимском,  изводи  у
летњем семестру,

 Донело  одлуку  о  извођењу  наставе  из  наставних  предмета  на  студијским
програмима основних академских студија у школској 2022/2023. години на начин: 
а) да се настава из наставног предмета „Социјална психологија“, уместо у зимском,
изводи у летњем семестру;
б)  да  се  настава  из наставног  предмета  „Медијски  систем  Србије“,  уместо  у
зимском, изводи у летњем семестру;
в) да се настава из наставних предмета (изборног блока 5) „Међународно 
комуницирање“ и „Медијско право и медијске политике“, уместо у зимском, 
изводи у летњем семестру;

 Донело одлуку о извођењу вежби из наставног предмета „Академске вештине“ на
студијским  програмима  основних  академских  студија  на  начин  да,  поред
акредитованих сарадника, у школској 2022/23. години вежбе изводе и асистенти
МА Лука  Петровић  и  МА Марко  Жиловић,  и  то  у  зимском семестру  на  ОАС
Политиколошке студије,  а  у летњем семестру на остала три студијска програма
ОАС,  

 Донело  одуку  о  обављању  стручне  праксе  на  студијским  програмима  МАС  на
Универзитету у Београду – Факултету политичких наука,  

 Донело  одлуку  о  извођењу  наставе  из  наставних  предмета  на  студијским
програмима мастер академских студија у школској 2022/2023. години на начин: 
а) да се настава из наставног предмета „Социјалне службе и социјалне услуге“ на
МАС Социјалног рада, уместо у зимском, изводи у летњем семестру,
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б)  да  се  настава  из изборног  наставног  предмета  „Демографски  процеси  и
социјална  политика“  на  МАС  Социјалане  политике,  модул  Социјална  заштита,
уместо у летњем, изводи у зимском семестру,
в) да се настава из изборног наставног предмета „Односи с јавношћу у социјалној
заштити“  на  МАС  Социјалане  политике,  модул  Социјална  заштита,  уместо  у
зимском, изводи у летњем семестру,

 Донело одлуке о избору сарадника-демонстратора одељења и Кабинета за стране 
језике Универзитета у Београду – Факултета политичких наука у школској 
2022/2023. години, (више седница), 

 Донело предлоге одлука о избору кандидата у научна звања –научни сарадник, 
 Формирало комисије за писање реферата за избор у научна и истраживачка звања и

доносило предлоге одлука за избор у научна и истраживачка звања, - више седница
 Донело одлуке о давању сагласности за рад наставника Универзитетa у Београду – 

Факултетa политичких наука у другим високошколским установама, у школској 
2022/2023. години – више седница,

 Донело одлуке о ангажовању наставника са других високошколских установа за 
извођење наставе на Универзитету у Београду-Факултету политичких наука у 
школској 2022/2023. години – више седница,

 Донело одлуке о ангажовању професора по позиву на Универзитету у Београду-
Факултету политичких наука у школској 2022/2023. години – више седница,

 Формирало комисије за оцену научне заснованости тема докторских дисертација,  
усвајало пријаве докторских радова и формирало и именовало комисије за преглед 
и оцену докторских радова,  

 Донело одлуке о признавању положених испита и остварених ЕСПБ на студијским 
програмима основних, мастер и докторских академским студија на Универзитету у 
Београду – Факултету политичких наука,

 Донрло одлуке о признавању ЕСПБ остварених на другим високошколским 
установама у Републици Србији и одлуке о признавању положених испита и 
поновном упису на студијске програме основних, мастери докторских  академских 
студија на Универзитету у Београду – Факулетету политичких наука,

 Донело  одлуку  о  признавању  ЕСПБ  студентске  Стручне  праксе  предвиђене
студијским програмом ОАС Политикологије за генерацију студента који су прву
годину  студија  уписали  школске  2018/2019.  године,  а  Стручну  праксу  уписали
школске 2021/2022. године,   

 Донело  одлуку  о  коришћењу  потврда  о  објављеним  радовима  наставника  и
сарадника УБ- Факултета полиитичких наука у сврху избора у наставна звања, 

 Усвајало иницијативу о финансирању дела трошкова за објављивање текстова у
часописима са листе Web of Science.

Изборна већа Факултета су на својим седницама доносила одлуке о: расписивању
конкурса за изборе у наставничка и сарадничка звања; формирала комисије за писање
извештаја о пријављеним кандидатима на расписане конкурсе; доносила предлоге одлука
о изборима у звања наставника и одлуке о изборима асистената.  
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6. ОСОБЉЕ ФАКУЛТЕТА

Наставно особље на Факултету чине лица која остварују наставни, научни и 
истраживачки рад. Наставно особље су: наставници, истраживачи и сарадници Факултета.

Ненаставно особље на Факултету чине лица која обављају стручне, 
административне и техничке послове.

У Наставно-научној јединици запослен је 101 наставник и сарадник, од чега двоје
са 70% радног времена и један наставник са 30% радног времена. 
По звањима:

1. 38 редовних професора,
2. 19 ванредних професора,
3. 29 доценaта,
4. 11 асистенaта,
5. 2 наставника страног језика, 
6. 2 сарадника у високом образовању 

Као стипендисти Министарства науке,  технолошког развоја и иновација на ФПН  је
ангажовано  и  17  истраживачa  у  изстраживачком  звању  истраживача  сарадника  и
истраживача приправника и научном звању научног сарадника, као и 1 стручни сарадник
за помоћ у научноистраживачком раду. 

Радни однос мирује, на основу Закона о раду, једној редовној професорки и двема
доценткињама Факултета.

Одлукама Наставно-научног већа УБ-ФПН из 2021. године, у школској 2022/2023.
години, за још једну школску годину у којој пуне седамдесет година живота, односно до
30.09.2023. године, радни однос продужен је професорима: 

а) др Мири Лакићевић,
б) др Драгану Симеуновићу,
в) др Слободану Самарџићу,
г) др Зорану Стојиљковићу.

У 2022. години пензионисане су проф. др Ана Чекеревац и Драгана Филиповић,
наставница енглеског језика, као и проф. др Сњежана Миливојевић, на лични захтев. 

У децембру 2022. године преминуо је ванредни професор др Небојша Мрђа.
 
У  Стручној  служби  (ненаставно  особље)  запослено  је  укупно  46 радника,  43

радника на неодређено и 3 радника на одређено време до шест, односно дванаест месеци. 
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7. НАСТАВНО-НАУЧНА И ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ

Студије на ФПН-у

Студије  које  се  изводе  на  Факултету  су  основне  академске  студије,  мастер
академске студије и докторске академске студије. 

Утврђена  је  матичност  Факултета  у  области  политичких  наука  на  основним
академским,  дипломским  академским  (мастер),  специјалистичким  академским,
докторским академским, основним струковним, специјалистичким струковним студијама,
и  то:  политичке  теорије,  методологије  политичких  наука,  политичког  образовања,
конституционализма,  политичке  аналитике,  политичког  менаџмента,  политиколошких
студија  религије,  студија  политичког  насиља, јавне  управе  и  локалне  самоуправе,
организације  и  управљања политичким  системима,  политичке  историје,  упоредне
политике,  политичке  економије, међународне  економије,  економског  система  Србије,
савремених  економско-социјалних  система,  међународних  односа,  спољне  политике,
дипломатских студија, европских студија, регионалних студија, мировних и безбедносних
студија, међународног права, међународних организација, политичке социологије, јавних
политика,  комуникологије,  информатике,  новинарства,  медијских  студија,  социјалне
политике,  социјалног рада, социјалне екологије и еколошке политике, теорије културе и
студија рода.

Факултет организује  и  изводи студије  у  току школске године која,  по правилу,
почиње 1. октобра и траје 12 календарских месеци.

Школска  година има,  по  правилу,  42  радне недеље,  од  чега  30  наставних и  12
недеља за консултације, припрему испита и испите.

Настава  се  организује  и  изводи  по  семестрима,  у  складу  са  планом  извођења
наставе.

Зимски семестар има,  по правилу,  петнаест (15)  наставних недеља и четири (4)
недеље за консултације, припрему испита и испите.

Летњи семестар има, по правилу, петнаест (15) наставних недеља и осам (8) недеља
за консултације, припрему испита и испите. 

7.1. АКРЕДИТОВАНИ СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ

Факултет је добио  Решење о акредитацији високошколске установе (број: 612-
00-00374//8/2021-3 од 17. марта 2022. године) које је донела Комисија за акредитацију и
проверу квалитета Републике Србије.

Факултет  је  добио  Дозволу  за  рад издату  од  Министарства  просвете,  науке  и
технолошког развоја Републике Србије: бр. 612-00-01979/14-04 од 07.10.2014. године, 612-
00-01066/2019-06 од 20.08.2019. године, 612-00-01754/2019-06 од 29.10.2019. године, 612-
00-00651/2021-06 од 06.05.2021. године.
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Листа aкредитованих студијских програма који  су реализовани у високошколској
институцији у 2022. години:

РБ Шифра
студијског
програма

Назив студијског 
програма 

Образовно 
поље

врста и ниво
студија

Звање 
Диплома 

1 ОП основне академске 
студије 
политикологије

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/први
степен високог

образовања

дипломирани
политиколог

2 ОМ основне академске 
међународне студије 

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/први
степен високог

образовања

дипломирани
политиколог за
међународне

послове
3 ОН основне академске 

студије новинарства
друштвено-

хуманистичке
науке

академске/први
степен високог

образовања

дипломирани
новинар

4 ОС основне академске 
студије социјалне 
политике и социјалног 
рада

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/први
степен високог

образовања

дипломирани
социјални

радник

5 МДД мастер академске 
студије 
политикологије – 
демократија и 
демократизација

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

6 МЈУ мастер академске 
студије 
политикологије - јавна 
управа, локална 
самоуправа и јавне 
политике

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

7 ММП мастер академске 
студије међународне 
политике

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог за
међународне

послове
8 МСП мастер академске 

студије социјалне 
политике

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

9 МСР мастер академске 
студије социјалног 
рада

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
социјални

радник
10 МЈЕ мастер академске 

студије - 
интердисциплинарне 
мастер студије ју 
гоисточне Европе

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

11 МАМ мастер академске 
студије 
политикологије - 
политичка аналитика и
друштвене промене

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

12 МКО мастер академске 
студије 
комуникологије

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
комуниколог
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13 МКУ мастер академске 
студије културологије

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
културолог

14 МРП мастер академске 
студије 
политикологије - 
студије рода

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

15 МНО мастер академске 
студије новинарства

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер новинар

16 МЕП мастер академске 
студије 
политикологије - 
еколошка политика

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

17 МПИ мастер академске 
студије 
политикологије – 
избори и изборне 
кампање

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

18 МПС мастер академске 
студије 
политикологије – 
политички систем и 
привредни развој

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

19 МПН мастер академске 
студије 
политикологије – 
политичко насиље и 
држава

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

20 МПР мастер академске 
студије 
политикологије – 
политиколошке 
студије религије

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог

21 МСМ мастер академске 
студије међународне 
политике – регионалне
мастер студије мира

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/други
степен високог

образовања

мастер
политиколог за
међународне

послове
22 ДП докторске академске 

студије 
политикологије

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/трећи
степен високог

образовања

доктор наука -
политичке

науке
23 ДМ докторске академске 

студије 
политикологије - 
међународне и 
европске студије

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/трећи
стпен високог

образовања

доктор наука -
политичке

науке

24 ДС докторске академске 
студије 
политикологије - 
социјална политика и 
социјални рад

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/трећи
степен високог

образовања

доктор наука-
политичке

науке

25 ДК докторске академске 
студије културологије 
-студије културе и 
медија

друштвено-
хуманистичке

науке

академске/трећи
степен
високог

образовања

доктор
културолошких

наука
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У протеклој  школској  години  нису  реализована  два  студијска  програма  мастер
академских студија, у оквиру којих се настава изводи на енглеском језику. 

Припремна настава за упис у школску 2022/23. години

Током  2022.  године  организована  су  два  циклуса  припремне  наставе.  У  првом
циклусу  (викендима  током фебруара  и  марта)  било  је  пријављено  205 кандидата,  а  у
летњем циклусу (блок настава у јуну) припремну наставу је похађало  80 кандидата.  С
обзиром  на  епидемиолошке  околности  узроковане  Ковид-19  вирусом,  оба  циклуса
припремне наставе су реализована истовремено уживо и онлајн (“хибридно“). 

Упис студената у прву годину студија у школској  2022/23. години

Факултет  политичких  наука  у  Београду  је  у  прву  годину  основних  академских
студија  у  школској  2022/2023.  години  уписао  519 студенaта:  167 буџетскa и 352
самофинансирајућих  студената.  Комплетирана  је  сва  документација  и  формирани  су
досијеи  свих  бруцоша  (студенти  уписани  на  основу  афирмативних  мера  су  у  оквиру
наведене квоте). 

Упис виших година студија у школску 2022/23. години

У више  године  студија  Служба  за  наставу  и  студентска  питања  је  у  школској
2022/23.  уписала  укупно 2.373 студента:  667 буџетских  и  1.706 самофинансирајућих
студената (у периоду од 09.10. до 30.11.2022. године). За сваког студента је одрађен упис,
додељен предрачун школарине, одабрани предмети за праћење за текућу годину и издато
по два уверења о уписаној години. 

Укупан број уписаних студената на ОАС у школској 2022/23. је  2.892 (детаљније
видети у табели у додатку).  
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Студенски  стандард  у  школској  2022/23.  години  (студентски  домови,  кредити,
стипендије) и осигурање студената

Служба за наставу и студентска питања је у школској 2022/23. години спровела 
расподелу места у студентским домовима на основу Конкурса који је расписало 
Министарство просвете Републике Србије за укупно 160 студената Факултета политичких
наука (ОАС, МАС И ДАС).

У оквиру Конкурса Министарства просвете за доделу студентских кредита и 
стипендија примљенa су и обрађена 175 студентска захтева (студентски кредити - 109 
захтева, студентске стипендије - 66 захтева), који су потом достављени Уникредит банци 
на даљу обраду.

У оквиру спровођења Конкурса за смештај студената у студентске домове 
примљено је и обрађено 193 захтева. 

На основу уговора за колективно осигурање студената од последица незгоде 
укупно је обрађено 502 захтева (студенти прве године) и 702 захтева (студената виших 
година).

                
Распоред предавања и вежби и испитни рокови у 2022. години

Услед околности изазваних вирусом Ковид-19 у 2022. години настава на основним
студијама  је  извођена  комбиновано  уживо  и  онлајн  током  летњег  семестра  школске
2021/22.  године  (у  периоду  од  фебруара  до  јуна  2022).  Настава  у  зимском  семестру
школске  2022/23.  године  је  у  потпуности  извођена  уживо  (у  периоду  од  октобра  до
децембра 2022). 

Колоквијуми и испити су извођени уживо током целе 2022. године.
                

Дипломирани студенти у 2022. години
У 2022. години је на oсновним академским студијама Факултета политичких наука

дипломирало 257  студената; од тога је 8 студенатa дипломирао по „старом систему“, а
249 по болоњском. 

СТУДИЈЕ ДРУГОГ И ТРЕЋЕГ СТЕПЕНА

У школској 2022/23. години на мастер академске студије уписано је 282 студента (подаци 
у тебели).

РБ Студијски програм Модул Број 
уписаних 

1. Мастер академске студије - 
Студије политике 

Демократија и демократизација 1

Компаративне регионалне студије 5

Политичке институције, јавна 
администација и јавни сектор

6

Избори и изборне кампање 6

2. Мастер академске студије - 
Међународне студије

Међународна политика 33

 Студије САД 10

Европске студије 1

Међународно хуманитарно право и 21
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право људских права 

Глобалне и стратешке студије 16

Студије савременог Балкана 13

3. Мастер академске студије - 
Социјална политика

Креирање и анализа социјалне политике 8

Социјална заштита 4

4. Мастер академске студије - Јавна управа, локална самоуправа и јавне 
политике

15

5. Мастер академске студије - Социјални рад 13

6. Мастер академске студије - Политичка аналитика, партије, избори, 
демократија

3

7. Мастер академске студије – Комуникологија 16

8. Мастер академске студије – Културологија 15

9. Мастер академске студије - Студије рода 7

10. Мастер академске студије – Новинарство 13

11. Мастер академске студије - Еколошка политика 22

12. Мастер академске студије - Политичко насиље и држава 5

13. Мастер академске студије - Политиколошке студије религије 9

14. Мастер академске студије - Политички систем и привредни развој 6

15. Мастер академске студије – Мир, безбедност и развој на енглеском језику 34

Укупно: 282

У школској 2021/22. години магистарске студије је завршио 1 студент, а 131 
студенат је завршио мастер академске студије.

Број уписаних на прву годину у школској 2022/23. године - докторске академске 
студије:

Студијски програм Школска година 
2022/23.

Међународне и европске студије 17

Политикологија 15

Социјална политика и социјални рад 5

Културологија 4

Медији и комуникације 6

Укупно 47

Докторске академске студије - у календарској 2022. години је завршило - 
одбранило докторске дисертације 16 студената. 
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7.2. УЧЕЊЕ СТРАНИХ ЈЕЗИКА

Наставни програми страних језика на ФПН усклађени су са стандардима европске 
језичке политике, са Заједничким европским референтним оквиром за језике: учење, 
наставу и оцењивање  (Common European Framework of Reference for Languages: Learning, 
Teaching, Assessment) као и са захтевима реформе образовања у оквиру Болоњског 
процеса. 

Студенти  уче  један  од  три страна  језика:  енглески,  француски  и  немачки,  у
зависности од тога који су језик учили у средњој, односно у основној школи.  Настава
страних језика на ФПН почиње од нивоа Б2  према наведеној европској стандардизацији
језичких  компетенција  и  новим  стандардима  продуктивних  и  рецептивних  језичких
вештина,  где  се  највећи  значај  придаје  конкретној  реализацији  језичке  способности,
односно  комуникативном  аспекту  језика.  Ово  подразумева  да  су  студенти  у  свом
претходном школовању савладали ниво Б1.  Циљ наставе страних језика на ФПН јесте да
студенти  стекну  језичку  компетенцију  на нивоу  Ц1  и  способност  да,  користећи
одговарајући  вокабулар,  структуре  и  регистар,  комуницирају  у  академском  и
професионалном окружењу.

Настава се организује у двосеместралним модулима који се надовезују један на 
други у зависности од смера, односно департмана. На смеру Међународни односи 
студенти уче четири године страни језик, а на осталим смеровима две.

Студенти ФПН-а који уче немачки језик имају прилику да похађају летње курсеве
немачког  језика  на  универзитетима  у  Немачкој  захваљујући  стипендијама  ДААД-а
(Немачка служба за  академску  размену),  и  такође  су  већ  годинама  корисници  ДААД
стипендија  за  мастер  студије  у  Немачкој,  као  и  ИПС-а  (Међународна  парламентарна
стипендија Немачког савезног парламента). 

Факултет  је  добио  лиценцу  за  полагање  испита  Тест  ДаФ који  представља
стандардизовани испит из немачког језика, признат на свим немачким универзитетима. 

Настава страних језика је у 2022. години држана редовно према плану и програму. 

7.3. РАЗМЕНА СТУДЕНАТА

Гостујући студенти на ФПН

Током 2022. године преко различитих програма размене студената (Еразмус плус,
ЦЕПУС, билатерални уговори,  итд.)  на ФПН су дошла  22 студента различитих нивоа
студија  у  највећем  броју  студената  мастер  студија).  Неки  од  њих  на  ФПН  проводе
семестар или два (основне и мастер студије), док се други баве истраживачким радом и
писањем своје мастер или докторске тезе.

Интересовање страних студената за Факултет политичких наука је велико, готово
свакодневно стижу имејлови од студената који се распитују за услове под којима би могли
доћи у Београд и на ФПН-у остварити део својих студија или се бавити истраживачким
радом. 

Највећу препреку доласку страних студената представља недовољно знање српског
језика као јединог акредитованог језика на коме се изводи настава. За гостујуће студенте
који дођу на ФПН, Универзитет у Београду организује курс српског језика, али је то знање
недовољно да би могли да прате наставу на српском. Међутим, велики број професора је
расположен да страним студентима изађе у сусрет кроз консултације и полагање испита
на енглеском. У односу на претходне године, велики помак у вези са курсевима који се
нуде страним студентима је направљен акредитацијом програма  МАС Мир, безбедност,
развој који  се  изводи на  енглеском језику  од  школске  2022/23.  године,  а  задржана  је
„корпа“ курсева који се страним студентима нуде на енглеском. У овом смислу је понуда
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за  гостујуће  студенте  значајно  богатија,  а  биће  још атрактивнија  од  школске  2023/24.
године,  када  буде  почела  да  се  изводи  настава  и  на  студијском  програму  МАС
Интердисциплинарне студије ЈИЕ. 

Eнглеска  страна  вебсајта  ФПН-а  је  ажурирана  у  складу  са  реакредитованим
студијским  програмима  из  2022.  године,  а  на  њој  налазе  преведени  силабуси  свих
предмета на постојећим студијским програмима, као и детаљно упутство за студенте који
долазе на размену. Све релевантне информације студенти заинтересовани за долазак на
ФПН  у  оквиру  мобилности  могу  наћи  у  рубрици  International Students Corner,
https://www.fpn.bg.ac.rs/international-students-corner. Све додатне и детаљније информације
заинтересовани страни студенти добијају директно контактирајући ЕСПБ координаторку. 

Студенти ФПН који остварују део студијског програма на неком другом 
универзитету у иностранству

Студенти  ФПН  који  део  студијског  програма  проводе  на  неком  страном
универзитету, унапред се договоре са матичном институцијом о томе који ће им испити
бити признати кад се врате на ФПН. 

У 2022. години преко 40 студената је аплицирало на различите програме размене,
од којих је у 2022. на размену отишло њих 7 и то у: Немачку (Универзитет у Констанцу),
Аустрију  (Универзитет  у  Грацу),  Чешку  Републику  (Универзитет  у  Брну  и  Карлов
универзитет у Прагу) и  Велику Британију (Кингс Колеџ у Лондону)  преко различитих
програма размене.

Одлука  о  преносу  бодова  са  иностраних  универзитета,  донета  новембра  2009.
године,  мотивисала  је  студенте  да  у  већој  мери  конкуришу  за  стипендије.  Студенти
Уговор о учењу припремају заједно са ЕСПБ координаторком, а Уговор о учењу испред
матичне институције потписује надлежни продекан (ОАС) или шеф студијског програма
(МАС и ДАС). 

Такође,  како је у школској 2022/23. години настава поново почела да се изводи
уживо,  крајем  2022.  је  организован  промотивни  догађај  у  коме  су  учествовали
представник Канцеларије УБ за међународну сарадњу, Никола Савић, продекан проф. др
Немања  Џуверовић  и  ЕСПБ координаторка  ФПН,  Ивана  Илић-Шундерић.  Догађају  је
присуствовало око 30 студената (углавном основних студија), али су након организованог
догађаја  сви  заинтересовани  контактирали  ЕСПБ  координаторку.  Расписивање  нових
конкурса је најављено за почетак 2023. године.

Осим тога, у 2022. години је почела и реализација мобилности студената у оквиру
студентске праксе, такође подржана од стране програма Ерасмус +, те је додатно развијена
процедура за пренос ЕСПБ остварених у оквиру студентске праксе. 

Још једна новина у области мобилности је реализована у 2022. години – пренос
ЕСПБ  у  оквиру  Универзитета  у  Београду  (студенткиња  докторских  студија  на
Филолошком факултету је „пренела“ ЕСПБ остварене на Факултету политичких наука).
Овај случај је иницирао успостављање још једне нове процедуре, те се може рећи да од
2022.  године  ФПН има  успостављен  систем  за  пренос  ЕСПБ између  високошколских
установа на четири нивоа:

 Признавање  ЕСПБ  остварених  на  високошколској  установи  у  иностранству
(академска мобилност), 

 Признавање  ЕСПБ  остварених  на  високошколској  установи  у  иностранству
(студентска пракса),

 Признавање ЕСПБ остварених на  другој  високошколској  установи у  Републици
Србији,

 Признавање ЕСПБ остварених на високошколској установи у оквиру Универзитета
у Београду.
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Признавање исправа стечениих на страним високошколским установама ради
наставка образовања
 
            У  2022.  години  укупно  26  кандидата  је  предало  документацију  за  процес
признавања ради наставка образовања на ФПН-у. Процес признавања је у значајној мери
успорен  због  неконтинуираног  рада  надлежне  службе  Универзитета  у  Београду.
Покретање поступка и даље не функионионише онлајн (већ кандидати физички доносе
документацију на УБ, а УБ их поштом шаље факултетима). Међутим, како је дошло до
измене запослених у надлежној служби УБ за ова питања, процес је убрзан, а сви спорни
случајеви су решени или је њихово решавање у току. 

7.4. СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ ПРОГРАМИ ИНОВАЦИЈЕ ЗНАЊА

У  оквиру  програма  сталног  усавршавања  на  Факултету  политичких  наука  у
Београду у 2022. години реализована су три специјалистичка програма иновација знања и
то:  Тероризам  и  организовани  криминал  (9  полазника),  Медијација  (22  полазника),
Заштита деце у миграцијама (7 полазника).

Укупан број полазника који је у 2022. години учествовао у програмима иновација
знања је 38. Сви полазници имају дипломе трогодишњих или четворогодишњих студија и
баве се или планирају да се баве пословима који су сродни специјалистичким програмима
које су похађали. 

8. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ ФАКУЛТЕТА

На  Факултету  политичких  наука  се  обавља  научноистраживачки  рад  у  циљу
подизања  академске  и  научне  изврсности  у  области  политичких  наука  и  њој  сродних
дисциплина, као и ради укључивања Факултета у савремене европске и светске академске
токове.  Поред  тога,  Факултет  тежи  да  својом  научном  и  истраживачком  делатношћу
помогне усавршавању научног подмлатка и увођењу студената, пре свега докторанада, у
научноистраживачки рад.

Факултет  је  акредитован  за  обављање научноистраживачке  делатности  Одлуком
Министарства просвете, науке и технолошког развоја (број: 660-01-000016/34) од 17. маја
2022. године. 

Научноистраживачки рад у који су укључени професори, сарадници, истраживачи-
приправници,  истраживачи-сарадници  као  и  научни  сарадници  Факултета  политичких
наука, остварује се кроз:

1. реализацију  научноистраживачког  рада  подржаног  од  стране  Министарства
просвете  Републике  Србије  и   Министарства  за  науку,  технолошки  развој  и
иновације Републике Србије;

2. реализацију пројеката из различитих програма Фонда за науку Републике Србије,
3. реализацију пројеката научноистраживачких центара Факултета,
4. преузимањем  уговорних  обавеза  и  ангажманом  на  научноистраживачким

пројектима подржаним од стране међународних донатора и фондација,
5. индивидуалним истраживањима и стваралаштвом.
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8.1. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ ПРОЈЕКТИ

8.1.1. Национални научноистраживачки пројекти

На основу Уговора о реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО 
у 2022. години са Министарством просвете, науке и технолошког развоја (бр. 451-03-
68/2022-14 од 17.01.2022) Факултет политичких наука, као и његово наставно и 
истраживачко особље, спровели су низ истраживачких активности у националним 
оквирима. 

 Првенствено, током 2022. године завршила се реализација пројекта који 
финансира Фонд за науку Републике Србије у оквиру програма ПРОМИС: 

 RECLAIM - The Politics of Representation: Performances and Democratic Legitimacy 
of Representative Claims in Serbia (руководилац доц. др Јелена Лончар)

Такође, током претходне године започета је реализација три пројекта за која су средства 
обезбеђена од стране Фонда за науку Републике Србије на конкурсу ИДЕЈЕ. Три наведена 
пројекта су:

 National(s) - National Interests of the Republic of Serbia: from Contestation to 
Legitimation (руководилац пројекта: проф. др Драган Ђукановић), 

 MIND - Monitoring and Indexing Peace and Security in the Western Balkans 
(руководилац пројекта: проф. др Немања Џуверовић),

 CTES - Cultural Transfer Europe-Serbia from the 19th and the 20th century 
(руководилац пројекта: проф. др Слободан Марковић).

8.1.2. Међународни научноистраживачки пројекти

Када  је  реч  о  међународним  пројектима,  Факултет  је  имао  успешну  годину  са
великим бројем пројеката који су спроведени или је њихова имплементација започета у
2022. години. Табела нуди преглед међународних пројеката са кратким описом сваког од
њих (видети такође део посвећен Међународној сарадњи).

Назив пројекта Опис Партнерске организације

Mainstreaming 
Humanity in 
Western Balkans: 
From Education to
Reconciliation 
(HUMAIN)

Циљ  пројеката  је  да  кроз  различите
активности  у  центар  анализе  и  разматрања
стави  концепт  хуманости.  Активности  на
пројекту  укључују  шестодневни  семинар  у
Београду  и  континуирани  тимски  рад
студената  учесника  пројекта  у  мешовитим
тимовима  под  вођством  ментора.  Резултат
рада  студентских  тимова  биће  блогови  на
тему  концепта  хуманости  у  регионалном
контексту  са  становишта  људских  права,
заштите избеглица и цивила током оружаних
сукоба,  механизмима  транзиционе  правде  и
улогом  релевантних  међународних
организација.

Универзитет Доња Горица,
Универзитет у Сарајеву -

Факултет политичких наука,
Београдски

међународноправни круг

Circle U Академске катедре Circle U чини академско
особље  које  својим  радом  повезује  свих
седам  универзитета  посвећујући  се
заједничким  активностима  у  планираним
оквирима. Сваки универзитет именује по пет

Универзитет у Архусу, 
Хумболтов Универзитет, 
Кингс Колеџ у Лондону,
Католички универзитет у
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катедара  током  иницијалног  периода  2021-
2023,  што  чини  укупно  35  ангажованих
наставника  и  истраживача  у  почетној  фази
развоја  алијансе.  Академске  катедре  ће
подстицати  нове  моделе  универзитетске
сарадње и партнерства, који ће се развијати
на универзитетима у саставу Circle U.

Лувену,
Универзитет у Ослу и
Универзитет у Паризу 

University 
Partnership 2020

Универзитет  Клемсон  –  Департман  за
политичке  науке  (Јужна  Каролина,  САД)  и
Универзитет  у  Београду  –  Факултет
политичких наука (Центар за студије САД),
добитници  су  гранта  у  оквиру  програма
”University  Partnership  Funding  Opportunity
2020”.  Програм  је  подржан  од  стране
Амбасаде Сједињених Држава у Београду и
америчког Стејт департмента.
Пројекат  укључује  размену  особља  и
студената,  заједничку  организацију
предавања,  панел  дискусија  и  симулација  и
развој  дугорочне  сарадње  Факултета
политичких наука и Универзитета Клемсон.

Клемсон универзитет, 
Јужна Каролина, САД

Central European 
Social Policy and 
Social Work 
Network/Мрежа 
CEEPUS

Сврха пројекта је промовисање и унапређење
наставних  пракси  и  ширење  могућности  за
студирање  кроз  обезбеђивање  регионалне
димензије сарадње и флексибилног учења за
студенте  социјалног  рада  и  социјалне
политике  и  друге  сродне  дисциплине  у
Централној и Источној Европи.

Филозофски факултет,
Универзитет Св. Кирил и

Методиј, Скопље
Карлов универзитет у

Прагу, Чешка
Корушки универзитет

примењених наука,
Аустрија

Правни факултет,
Свеучилиште у Загребу

Факултет политичких наука,
Универзитет у Бањој Луци

Факултет политичких наука,
Универзитет у Сарајеву

Факултет за социјални рад,
Универзитет у Љубљани

Erasmus+
ReNewEurope
 

 

Главни  циљ  пројекта  је  развијање
иновативног,  холистичког  и  интегралног
приступа за обуку универзитетског наставног
особља  за  образовни  процес  у  области
балканских  и  централно-европских  студија
кроз  мобилну  летњу  школу  фокусирану  на
четири  главна  подручја:  Мањине  и  већине;
Владавина  права  и  Европска  интеграција;
Идентитет  и  национализам  и  Политика  и
религија.

Универзитет у Варшави

Serbian 
Educational 

Програм  ,,Српска  образовна  алијанса”
покренут  је  уз  подршку  Амбасаде

Центар за словенске,
источноевропске и
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Alliance

Сједињених Америчких Држава  у  Србији  и
америчког  Стејт  департмента.  Реализује  се
кроз сарадњу Државног универзитета Охајо и
Универзитета  у  Београду  –  Факултета
политичких наука (Центар за студије САД).
Пројекат  има  за  циљ  подизање  капацитета
обе  институције,  као  и  јачање  веза  између
америчке савезне државе Охајо и Републике
Србије.  Неке  од  кључних  активности  су
размена  професора  и  студената,  дељење
искуства  у  области  развоја  курикулума  и
силабуса,  подизања  квалитета  наставе,
организација заједничких предавања и панел
дискусија  и  изградња  основе  за
успостављање  заједничких  образовних
програма.

евроазијске студије,
Државни универзитет Охајо

MIGREC

Horizon  2020  пројекат  је  усмерен  на
унапређење  академских  капацитета
наставника  и  сарадника  Факултета,  како би
ефективно  допринели  истраживањима  у
области миграција, тако да она имају утицај
на политике, а у контексту све већих изазова
са којима се суочава Србија данас.
Исходи пројекта су оснивање истраживачког
центра  за  миграције  становништва,
интеграцију  и  управљање  миграционим
феноменима  и  конципирање  програма
докторских  студија  у  области  миграција  на
Факултету политичких наука.

Универзитет у Шефилду
Хеленска фондација за

европско и спољну
политику

Центар за истраживања
југоисточне Европе

ПЕРОМ Србије и 
Хрватске
 

ПЕРОМ  Србије  и  Хрватске  представља
узвратну  студентску  размену  и  рад  на
унапређењу  студентске  сарадње  Факултета
политичких наука Универзитета у Београду и
Факултета  политичких  знаности
Свеучилишта  у  Загребу,  као  и  рад  на
побољшању  односа  ове  две  државе.  Млади
политиколози  и  политиколошкиње  упознају
наставни план и програм обе установе и кроз
интерактивни  рад  стичу  увид  у  методе
наставног кадра државу домаћина.
Кроз  учествовање  на  интердисциплинарним
радионицама  и  присуством  тематским
предавањима  које  се  тичу  односа  Србије  и
Хрватске,  учесници  стичу  неопходна  знања
за  стварање  завршног  предлога  практичне
политике  и/или  спровођење  заједнички
договорене завршне активности.

Факултет политичких
знаности, Свеучилиште у

Загребу
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8.2 НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ РЕЗУЛТАТИ

Поред научноистраживачких пројеката, Факултет је током 2022 године наставио са
издавањем следећих научних часописа:

 Journal of Regional Security (категорија за 2022. годину - М24) – 2 свеске
 Communication and Media (категорија за 2022. годину - М24) – 1 свеска
 Политичке перспективе (категорија за 2022. годину - М24) – 2 свеске
 Годишњак Факултета политичких наука (категорија  за  2022.  годину -  М51)  –  2

свеске и један специјални број
 Политички живот (категорија за 2022. годину - М51) – 2 свеске
 Genero (категорија за 2022. годину – М52) – 1 свеска

Током 2022. године запослено наставно и истраживачко особље на Факултету је
објавило 27 радова у категоријама М10 при чему, од тог броја, 1 рад у категорији М11
(истакнута  монографија  међународног  значаја),  3  рада  у  категорији  М12 (монографија
међународног значаја),  8  радова у  категорији М13 (рад у  тематском зборнику водећег
међународног  значаја)  и  чак  15  радова  у  категорији  М14  (рад  у  тематском  зборнику
међународног значаја).  Поред тога, објављено је 12 радова у врхунским међународним
часописима  (М21),  4  рада  у  истакнутим  међународним  часописима  (М22),  34  рада  у
међународним часописима (М23) и 31 рад у националним часопису међународном значаја
(М24). Поврх тога, објављен је 41 рад у националним часописима свих категорија (М51-
54), 49 излагања са међународних конференција (М31-34) и 21 излагање са националних
конференција (М61-64).

Истовремено,  током  претходне  године  запослени  на  Факултету  су  објавили  32
монографије  или  поглавља  у  књизи  од  националног  значаја.  Такође,  Факултет  је  као
издавач  или  суиздавач  учестовао  у  издавању  6  књига,  монографија  и  уџбеника  и  то:
Примена  психотерапијских  модалитета  у  социјалном  раду  (уџбеник),  Политике
репрезентације  у  Србији:  представљање и  демократски  легитимитет,  Светски  поредак:
политика  Вудрова  Вилсона  и  Френклина  Делана  Рузвелта  (књига),  Аспекти  историје
модерне политичке мисли:  класици и нека њихова питања (књига),  Политички систем
Европске уније: теорија, институције, процес одлучивања, политички живот (уџбеник) и
Савремено новинарство: од идеологије професије до новинарских жанрова (књига).

У складу са одлуком Савета Факултета политичких наука, у 2022. години уведен је
и регистар радова запослених на Факултета који су објављени у часописима рангираним у
Science Citation Index (SCI),  Social  Science Citation Index (SSCI)  и  (Arts  and Humanities
Citation Index (AHCI) које објављује Web of Science. Пуни ефекти овог регистра очекују се
током до краја 2023. године када буде направљен први пресек стања.

8.3 НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ ЦЕНТРИ

У  складу  са  Статутом  Факултета и  Правилником  о  научно-истраживачким
центирма Факултета,  научно-истраживачка делатност се у 2022.  години одвијала и у
оквиру следећих научно-истраживачких центара Факултета: 

Табела испод нуди преглед активности центара са кратким описом свакe од њих.
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Центар за британске студије

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и истраживачи Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Међународни скуп:
Cultural Transfer Europe-Serbia: 
Methodological Issues and Problems 

Једанаест истраживачица и истраживача од
тога два са ФПН

Конференција Фонд за науку IDEAS
CTES

2. Предавање проф. Кристофера Кокера у 
сарадњи с Центром за америчке студије 
18. јуна 2022. под насловом “The 
Civilizational State”

Јавно предавање

3. Бројни јавни наступи на јавним 
сервисима и истакнутим медијима 
поводом догађаја у Британији и поводом 
смрти Краљице Елизабете II 

Јавни наступи у 
медијима

4. Зборник Reformer of Mankind. Dimitrije 
Mitrinovic between Cultural Utopianism 
and Social Activism  

Зборник радова

5. Зборник Cultural Transfer Europe-Serbia: 
Methodological Issues and Problems.

Зборник радова

Центар за руске студије 

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и истраживачи Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Извођење наставе руског језика др Надежда Кондрат Руска хуманитарна мисија, 
Београд

2. Опремање библиотеке Центра новим 
насловима 

др Синиша Атлагић Руска хуманитарна мисија, 
Београд
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3. Сарадња са Руским центром за науку и 
културу «Руски дом» у Београду на 
промоцији студијских програма на 
руским универзитетима

др Синиша Атлагић Федерална агенција 
Россотрудничество, Руска 
Федерација

Центар за истраживања у социјаној политици и социјалном раду

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и истраживачи Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Пројекат Хоризон 2020 МИГРЕЦ Наталија Перишић, Невенка Жегарац, 
Драгана Штекел, Анита Бургунд Исаков, 
Виолета Марковић, Данијела Павловић

Летња школа 
истраживачких приступа
миграцијама

ЕУ

2. COST action CA18123 "The Pan-European 
Family Support Research Network: A 
bottom-up, evidence-based and 
multidisciplinary approach

Анита Бургунд Исаков, Виолета Марковић,
Невенка Жегарац,

Научни рад, policy brief, 
истраживачки боравак

ЕУ

3. Насиље над децом на балканској 
миграционој рути – решења кроз 
заговарање и истраживање“

Анита Бургунд Исаков, Виолета Марковић,
Невенка Жегарац, Наталија Перишић,

Публикација/
монографија

СЦИ, СВРИ, ЕУ

4. CEEPUS „Central European Exchange 
Program for University Studies"

Анита Бургунд Исаков, Виолета Марковић,
Наталија Перишић,

Конференција ЕУ

5. Додела награда за најбољи истраживачки
рад и најбољи рад из области 
хуманитарног рада

Анита Бургунд Исаков, Александра 
Крстић, Виолета Марковић, Ана Чекеревац

Додела награда ФПН
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Центар за јавну управу, локалну самоуправу и јавне политике

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и 
истраживачи

Резултати остварени на пројекту 
(скупови, конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Припрема програма за Дане јавних 
политика: пружање стручне и логистичке
подршке за одржавање стручне 
конференције НГО Група за анализу и 
креирање јавних политика – Гајп; 
саветодавна помоћ ГАЈП-у као 
реализатору пројекта.

Представници ГАЈП-а, 
предметни професори уз 
укључивање студената 
волонтера   

Реализација пројекта је померена за 
пролеће 2023.

Овај пројекат ГАЈП-а у коме 
је Центар партнерска 
организација је финансиран 
од стране Кондрад Аденауер 
Стифтунг-а.

2. Сарадња са Сталном конференцијом 
градова и општина (СКГО)

Снежана Ђорђевић
Веран Станчетић
Александар Ковачевић

Разрађен нови план сарадње са 
СКГО (студијске посете, пракса 
студената, консултације при 
конципирању истраживања). 
Реализована посета студената 
СКГО-у.

Факултет није имао трошкове
у вези са овом активношћу

3.  Сарадња са Националном Агенцијом за 
јавну управу (НАПА)

Снежана Ђорђевић
Дејан Миленковић

Обука за реализацију стручних 
модула у области локалне 
самоуправе и јавне управе

Трошкове обука је покрила 
НАПА. Факултет није имао 
трошкове у вези са овом 
активношћу

4. Сарадња са међународним агенцијама - 
обуке

Снежана Ђорђевић Swedish International Center for Local 
Democracy, 5-дневна обука: Local  
Government Academy, Gotland

Све трошкове је покрио 
СИЦЛД - Факултет није имао 
трошкове у вези са овом 
активношћу

5. Израда предлога пројекта у оквиру 
програма Призма – Фонда за науку 
Републике Србије

Снежана Ђорђевић
Веран Станчетић
Александар Ковачевић 

Предат предлог пројекта под 
називом: Smart Cities Implementation 
of IT Tools for Development of 
Democracy and
Improvement of Public Services

Факултет није имао трошкове
у вези са овом активношћу

6. Припреме програма стручних обука у 
области локалне самоуправе, јавне 
управе и јавних политика

Снежана Ђорђевић
Дејан Миленковић
Веран Станчетић
Агатина Петровић
Александар Ковачевић 

Обуке за менаджере и водеће 
професионалце - стручњаке у 
локалној власти

Израда  документације  за  обуке

Факултет није имао трошкове
у вези са овом активношћу
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Дејан Миленковић:
службеника  (овлашћених  лица)  за
приступ  информацијама  од  јавног
значаја у органима јавне власти
Са Удружењем грађана ЦАНВАС
припрема  за  обуке  у  области
друштвених  покрета  и
ненасилног активизма 

7. Разрада и одржавање веб стране Центра Веран Станчетић
Александар Ковачевић

Интернет страна Факултет није имао трошкове
у вези са овом активношћу

Центар за студије рода и политике

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и 
истраживачи

Резултати остварени на 
пројекту

Извори финансирања 

1. Генеро: часопис за феминистичку 
теорију и студије културе (26/2022)

Припрема и објављивање научног 
часописа који издају Центар за 
студије рода и политике и Центар за 
студије културе Факултета 
политичких наука.

Овим бројем се обележава 20 година 
постојања часописа, јединог 
академског часописа у Србији који је 
посвећен феминистичкој теорији.

Поред редовних рубрика (Студије и 
чланци, Прикази), у часопису је 
објављен и темат Violence against 
Women – Progress and Challenges in 
Achieving the Standards of the Istanbul 
Convention, који је уредила гостујућа 

Уредништво часописа са Факултета 
политичких наука: проф. др Катарина
Лончаревић, проф. др Марина 
Симић, проф. др Наталија Перишић, 
доц. др Биљана Ђорђевић, доц. др 
Ана Милојевић.

Спољне чланице уредништва: доц. др
Зорица Ивановић (УБ, Филозофски 
факултет), проф. др Ана Коларић 
(УБ, Филолошки факултет), проф. др 
Дуња Њаради (Универзитет 
уметности у Београду, Факултет 
музичке уметности), др Ивана 
Пантелић (Институт за савремену 
историју, Београд), др Адриана 
Захаријевић (УБ, Институт за 
филозофију и друштвену теорију).

Гостујућа уредница темата: др Тања 
Игњатовић (Аутономни женски 

Објаљивање новог броја 
часописа Генеро 26/2022,
ISSN: 1451-2203 (штампано 
издање) 

и ISSN: 2620-181X (онлајн 
издање)

УБ, Факултет политичких 
наука

Реконструкција Женски фонд
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уредница др Тања Игњатовић. центар) 

2. Сајт часописа Генеро

Одржавање сајта часописа на српском и 
енглеском језикз, унапређење сајта, 
садржаја, и допуна архиве старијим 
бројевима.

проф. др Катарина Лончаревић, 
проф. др Марина Симић, сарадница 
МА Јована Тимотијевић

сајт часописа Генеро на 
српском језику: 
https://generojournal.org/casopis
.html

сајт часописа Генеро на 
енглеском језику:
https://generojournal.org/
index.html

Реконструкција Женски фонд

3. Библиотека Центра за студије рода и 
политике

проф. др Катарина Лончаревић научна монографија: Побуна 
потчињених знања: увод у 
феминистичке епистемологије
(Београд: Центар за студије 
рода и политике Факултета 
политичких наука УБ)
ISBN 978-86-6425-099-3

4. European Feminist Research Conference 
2022: Social Change in a Feminist 
Perspective: Situating Gender Research in 
Times of Political Contention (University of 
Milano-Bicocca, Milan, Italy, 15-18 June 
2022)

проф. др Катарина Лончаревић представљање издања Центра 
за студије рода и политике

AtGender: The European
Association for Gender

Research, Education and
Documentation

Центар за студије културе

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и 
истраживачи

Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1 Издавање часописа Генеро број 26 Марина Симић, Катарина 
Лончаревић 

Издавање часописа Факултет политичких наука и
Реконструкција женски фонд 
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Центар за медије и медијска истраживања

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис активности Ангажоване 
истраживачице и 
истраживачи

Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Успостављање и техничко опремање мултимедијалног 
ТВ студија за потребе продукције студентских ТВ 
прилога, мултимедијалних радова и ТВ продукције на 
ФПН

Проф. др Александра 
Крстић, ТВ монтажер 
Андреј Вељановски

Купљена и инсталирана 
неопходна опрема за ТВ 
студио (за снимање, монтажу, 
постпродукцију)

Амбасада САД у Београду

2. Опремање ТВ студија опремом за мобилно новинарство 
коју студенти треће и четврте године новинарства 
користе у практичном припремању ТВ прилога за 
потребе редовне ТВ емисије и испитне прилоге из ТВ 
новинарства и Истраживачког ТВ новинарства

Проф. др Александра 
Крстић, ТВ монтажер 
Андреј Вељановски

Инсталирана опрема у виду 4 
пакета техничке опреме за 
мобилно новинарство, опрема 
се свакодневно користи у 
продукцији ТВ прилога и 
емисије

Универзитет у Тенесију, 
САД, донација на основу 
реализованог пројекта 
Универзитетског партнерства 
са амбасадом САД у Београду

3. Успостављање ФПН ТВ продукције – телевизијска 
продукција коју чини 20 студената треће и четврте 
године новинарства, главна и одговорна уредница проф. 
др Александра Крстић – производња редовне недељне 
ТВ емисије „На линији“ (Јутјуб канал) на актуелне и 
релевантне друштвене, политичке, економске, културне 
теме

Редакција ФПН ТВ – 
20 чланова, проф. др 
Александра Крстић, 
ТВ монтажер Андреј 
Вељановски

Током 2022. године 
произведено и емитовано 
преко 20 недељних 15-
минутних ТВ емисија. 
Студенти сами снимају, 
монтирају, интервјуишу, уз 
помоћ нове опреме и рада у 
новом ТВ студију. Студенти су
додатно обучени за самосталан
рад са камером, опремом за 
мобилно новинарство и у 
једноставним програмима за 
ТВ монтажу

4. Редовна производња радијске емисије „Слушаоница 6“ Студенти редакције 
„Слушаонице 6“ (20 
чланова), 
истраживачица 
Александра Угринић

Редовна студентска 
производња недељне емисије 
на различите теме

5. „Будућност слободе информација у Србији“ – јесења Студенти 4. године Учешће групе студената 4. Партнери Србија
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школа и производња новинарских истраживачких прича новинарства (10 
студената основних 
студија), проф.др 
Александра Крстић

године новинарства на јесењој 
школи на Дивчибарама и 
ширем пројекту о 
извештавању о правосуђу и 
слободи информација, 
истраживачки рад и припрема 
за производњу новинарских 
прича, менторски рад

Центар за студије Латинске Америке

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис 
активности

Ангажоване истраживачице и 
истраживачи

Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Предавање Њ.Е. Густава Тристе дел Тода, 
амбасадора Републике Кубе у Републици 
Србији „Куба: савремени свет и односи са 
Србијом“

проф. др Зоран Крстић Предавање

2. Предавање Њ.Е. Освалда Нарсиса 
Марсика, амбасадора Републике 
Аргентине у Републици Србији:
„Осврт на спољну политику Аргентине“ 
(„Reflection on Argentine Foreign Policy“)

проф. др Зоран Крстић Предавање

3. Округли сто „Нова ружичаста плима? Шта
доноси изборна година у Латинској 
Америци?“

1. проф. др Зоран Крстић, 
руководилац Центра за студије 
Латинске Америке ФПН;
2. проф. др Дејан Михаиловић, 
Универзитет Монтереј у Мексику;
3. др Вишеслав Симић, предавач у 
Мексику;
4. др Рајко Петровић, Институт за 
европске студије.

Округли сто

4. Промоција књиге „Нова општа историја 
Мексика“

1. проф. др Владан Ђокић, ректор 
Универзитета у Београду;

Промоција књиге
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2. Њ. Е. Карлос Исуаро Феликс 
Корона, амбасадор
Мексика у Србији;
3. проф. др Зоран Крстић, 
руководилац Центра за студије 
Латинске Америке ФПН;
4. проф. др Далибор Солдатић, 
Филолошки факултет
Универзитета у Београду;
5. доц. др Бојана Ковачевић 
Петровић, Филозофски
факултет Универзитета у Новом 
Саду;
6. Бора Бабић, директорка издавачке
куће Академске књиге

5. Округли сто „Успон деснице: победа или 
пораз цркве?“

1. проф. др Растко Јовић, 
Православни богословски
факултет Универзитета у Београду;
2. проф. др Марко Вековић, 
Факултет политичких
наука Универзитета у Београду;
3. др Лилијана Чичкарић, научни 
саветник у Институту
друштвених наука.

Округли сто

Центар за интердисциплинарне студије Балкана

Редни 
број

Назив реализовног пројекта и опис активности Ангажоване истраживачице и 
истраживачи

Резултати остварени на 
пројекту (скупови, 
конференције, зборници, 
текстови...)

Извори финансирања 

1. Издавање публикације „Управљање кризама на
Западном Балкану – политика, култура, 
медији“

Андријана Лазаревић
Љиљана Коларски
Душан Чорбић

Зборник радова Министарство културе и 
информисања, Аустријски 
културни форум

2. Балкански семинар – „Рат у Украјини и Андријана Лазаревић Скуп са 7 различитих панела Фондација Hanns Seidel
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стари/нови изазови не Западном Балкану“ 
посвећен студентима основних студија 
Факултета политичких наука

Љиљана Коларски
Душан Чорбић

3. Конференција „Безбедносна архитектура у 
Југоисточној Европи – утицај на 
евроинтеграције“ која је окупила представнике 
академске заједнице и цивилног друштва

Андријана Лазаревић
Љиљана Коларски
Душан Чорбић

Стручна конференција са 16 
излагача

Фондација Konrad Adenauer

4. Предавање „Демографска кретања и 
популациона политика у Србији и региону“ за 
студенте мастер студија Факултета политичких
наука

Андријана Лазаревић Скуп посвећен мастер 
студентима

Универзитет у Београду – 
међународна сарадња
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9.    МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА

Сарадња са домаћим и међународним организацијама и образовним институцијама
треба да буде један од приоритета Факултета политичких наука.  Неговање регионалне и
међународне сарадње и успостављање редовних веза са иностраним институцијама, рад на
заједничким  истраживачким  пројектима,  размена  наставника,  сарадника  и  студената,
учешће  на  научним  и  стручним  скуповима  у  иностранству  и  други  облици
међууниверзитетске сарадње представљају основу за укупно унапређивање наставног и
истраживачког рада на Факултету. 

Међууниверзитетска  и  међународна сарадња  одвијала  се  у  неколико  праваца,  а
нагласак је  и у  2022.  години био на пројектима које  финансира Европска унија јер је
Факултет  добио  три  нова  пројекта. Нормализација  услова  за  рад  и  путовања  након
пандемије корона вируса утицала је и на начин одвијања пројеката, јер су се пројектне
активности углавном вратиле у оквире планиране пре пандемије. Путовања одложена за
касније фазе пројеката сада су реализована, па је обим активности на неким пројектима
био и већи од планираног при чему је смањен удео online начина рада. 

А. Учешће  у  пројектима  у  области  образовања  и  истраживања које  финансира
Европска унија

Horizon2020

MIGREC (Migration, Integration and Governance Research Centre/Центар за истраживање
миграција,  интеграције  и  управљања),  пројекат  у  области миграција  са  партнерима из
Грчке и Велике Британије, добијен 2019. године. 

Пројекат MIGREC усмерен је на подизање капацитета у области студија миграција
на  нашем факултету.  Међу посебне  циљеве  спадају  оснивање Центра  за  истраживање
миграција,  интеграције  и  управљања,  израда  предлога  програма  докторских  студија  у
области  миграција  и  организовање  различитих  шема  размене  наставног  особља  и
докторанада. Шеф пројекта: проф. др Наталија Перишић.

Координатор овог  трогодишњег пројекта  је  ФПН, а  партнери су  Универзитет  у
Шефилду из Велике Британије, Фондација за европску и спољну политику (ELIAMEP) и
Центар за истраживања у југоисточној Европи (SEERC) из Грчке. 

Средњорочни извештај  Европској  комисији за  првих осамнаест месеци пројекта
благовремено је предат и прихваћен без замерки. На основу одобрења Европске комисије,
пројекат је продужен до 31. марта 2023. године.

Септембра  2022.  године  Европској  комисији  смо  поднели  захтев  за  још  једну
измену  уговора,  којом  је  део  средстава  неутрошених  због  пандемије  преусмерен  на
преостале  активности.  Европска  комисија  је  овај  захтев  одобрила.  Крај  2022.  године
обележиле  су  припреме  за  завршну  конференцију  пројекта  и  привођење  крају  већине
активности везаних за радне пакете.

EMBRACE (Embracing  change:  Overcoming  Blockages  and  Advancing  Democracy  in  the
European Neighbourhood/Прихватање промена: превазилажење препрека и подстицање
демократије у Европском суседству). 

Пројекат је добијен 2022. године. ФПН је један од 14 партнера (универзитета и
институција),  а  координатор је  Berghof Foundation Operations gGmbH из Берлина.  Овај
трогодишњи  пројекат  анализира блокаде  демократизације  у  европском  суседству,
идентификује начине за њихово превазилажење и предлаже нове инструменте политике за
унапређење демократије у ЕУ (ЕУДП). Шеф пројекта: проф. др Небојша Владисављевић.
Први пројектни састанак одржан је у Берлину у другој половини октобра 2022.
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Circle U мрежa у оквиру Иницијативе европских универзитета: активно учествујемо кроз
академске катедре (по пет са сваког универзитета у првој фази, до 2023. године).

Чланице  алијансе  су,  поред  Универзитета  у  Београду,  следећи  универзитети:
Универзитет  у  Архусу  (Данска),  Хумболтов  Универзитет  у  Берлину  (Немачка),  Кингс
Колеџ  у  Лондону  (Велика  Британија),  Католички  универзитет  у  Лувену  (Белгија),
Универзитет у Ослу (Норвешка) и Универзитет у Паризу (Француска).

Еразмус+ К2: 

ReNewEurope 
On-Wheels summer school for Balkan/Central and Eastern Europe trans-border history

and politics / Поновно упознавање „Нове Европе“ – летња школа балканске прекограничне
историје и политике/ званично је почео 1.12.2020. године. Главни циљ пројекта је развој
иновативног,  холистичког  и  интегралног  приступа  обучавању  универзитетских
професора,  доцената,  истраживача  и  научника  за  спровођење  образовног  процеса  у
области студија Балкана и Средње и Источне Европе путем летњих школа.

Координатор  је  Универзитет  у  Варшави,  а  партнери  су  ФПН,  Свеучилиште  у
Загребу,  Трансилванијски  универзитет  у  Брашову,  Румунија,  Католички  универзитет
Петер Пазмањи из Будимпеште и невладина организација Фондација Pax Rhodopica из
Бугарске.  Трајање  пројекта  је  28  месеци.  Шеф  пројекта:  доц.  др  Ивана  Радић
Милосављевић. Пројектне активности се одвијају како је предвиђено. 

Средњорочни  извештај  за  период  од  почетка  пројекта  до  31.01.2022.  предат  је
координатору на време и усвојен је без примедби. 

LINK
Пројекат Learning and Innovation Network / Мрежа за учење и иновацију/ званично

је почео 1.9.2022. године. Ово је трогодишњи пројекат који координира Шведски савет за
високо образовање, а партнери су – поред ФПН - организације из Летоније, Словеније,
Белгије,  Шпаније  и  Норвешке.  Циљ  пројекта  је  развој  и  тестирање  новог  модела  за
пружање  квалитетнијих  услуга  из  области  здравствене  и  социјалне  заштите  нарочито
угроженим групама. Шеф пројекта: проф. др Невенка Жегарац.

EUROPIA
On-Wheels summer school for the socio-cultural evolution of the EUropean

Values,  Principles,  Identity  and  Awareness/Летња  школа  о  социо-културном  развоју
европских  вредности,  начела,  идентитета  и  свести.  Главни  циљеви  пројекта  су  да
развије  иновативни,  приступ  јачању  капацитета  универзитетских  наставника  за
организовање  летњих  школа  и  извођење  наставног  процеса  у  областима  европске
историје, права и политике са специфичним и циљаним фокусом на заједничке европске
вредности, начела, идентитета и свест како би се превазилазили стереотипи и предрасуде
код  студената  у  различитим  деловима  Европе.  Трогодишњи  пројекат  који  почиње
31.12.2022,  координатор  је  Универзитет  у  Варшави,  а  партнери  су,  поред  ФПН,
универзитети  из  Наваре,  Загреба  и  Лила  и  бугарска  фондација  Pax  Rodopica. Шеф
пројекта: доц. др Ивана Радић.

Сви Еразмус+ пројекти раде се преко Универзитета у Београду, кроз платформу
Mobion (КA1) или преко надлежних служби (КA2 и остали пројекти), уз помоћ и техничку
подршку запослених на Факултету (Гордана Ристић за КA2 и Жан Моне мреже, Ивана
Илић-Шундерић за КA1 пројекте).
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Б. Заједнички међународни програми мастер студија
Оба  међународна  програма  на  енглеском  језику  –  Заједнички  мастер  програм

регионалних студија Југоисточне Европе  (раније  Интердисциплинарне мастер студије
Југоисточне  Европе) и  Мир,  безбедност  и  развој  (раније  Регионалне  студије  мира)
успешно су реакредитована. 

В. Остали пројекти активни у 2022. години:
- Online  новине за студенте новинарства.

"Журналист"  је  портал  студената  новинарства  Факултета  политичких  наука
Универзитета  у  Београду.  Основан  је  2011.  године  у  сарадњи  Амбасаде  Сједињених
Америчких Држава у Београду и ФПН, са циљем да студенти добију јединствену онлајн
платформу на којој ће практично моћи да примењују своја теоријска знања. За деценију
постојања, студенти су написали више од 2.000 текстова.

Пројекат  се  продужује  у  редовним  временским  размацима,  након  усвајања
извештаја за претходни грант и подношења нове пријаве. 

- ПЕРОМ 
Пројекат  сарадње студената  политичких наука  из  Загреба  и  Београда,  настао на

иницијативу студената, први пројекат овог типа у региону.

Г. Пројекти завршени у 2022. години: 
- Central  European  Social  Policy  and  Social  Work  Network  (мрежа

CEEPUS):
Сврха  пројекта  је  промовисање  и  унапређење  наставних  пракси  и  ширење
могућности  за  студирање  кроз  обезбеђивање  регионалне  димензије  сарадње  и
флексибилног учења за  студенте социјалног рада и социјалне политике и друге
сродне дисциплине у Централној и Источној Европи.  Пројекат је завршен октобра
2022. године.

- Партнери:  Универзитет  Св.  Кирил  и  Методиј  Скопље  –  Филозофски
факултет, Институт за социјални рад и социјалну политику (координатор),
Чарлс  Универзитет  из  Прага,  Корушки  универзитет  примењених  наука,
Правни  факултет  Универзитета  у  Загребу,  ФПН из  Бања  Луке,  ФПН из
Сарајева и Универзитет за социјални рад из Љубљане.

- Медијски програм за студенте новинарства
У  сарадњи  са  Регионалном  канцеларијом  за  сарадњу  младих,  између  осталог

предвиђаo лансирање интернет платформе за младе са медијским садржајима студената на
енглеском језику.

Д. Билатерални споразуми:

Сарадња у овој области одвија се у складу са потписаним споразумима.

 Ђ. Презентација међународне сарадње ФПН на Интернету
У  координацији  са  продеканом  за  научноистраживачку  делатност,  редовно  се

ажурира  део  о  међународној  сарадњи  на  факултетској  интернет  страници  на  српском
језику,  са  делом  на  енглеском  језику  који  је  намењеним  иностраним  студентима  и
истраживачима. 

Презентација се састоји од следећих делова:
- Актуелни билатерални споразуми: 

https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodna-saradnja/bilateralni-sporazumi 
- Актуелни међународни пројекти: 

https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodna-saradnja/aktuelni 
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- Завршени међународни пројекти:
https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodna-saradnja/zavrseni

- Cicle U: 
https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodnasaradnja/circleuhttps://www.fpn.bg.ac.rs/
medjunarodna-saradnja/circleu 

- MA  програми на енглеском језику:
https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodna-saradnja/ma-in-peace-security-and-development
https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodna-saradnja/interdisciplinary-joint-masters-
programme-in-southeastern-european-studies

- Мобилност
https://www.fpn.bg.ac.rs/medjunarodna-saradnja/studenti, са делом за актуелне 
конкурсе и линком за платформу Мобион. 

У делу на енглеском језику имамо International Students' Corner, са најважнијим 
информацијама за студенте на долазној мобилности: https://www.fpn.bg.ac.rs/international-
students-corner 

Е. Остали облици сарадње
- Предавања  иностраних  професора,  амбасадора  акредитованих  у  нашој  земљи и

других гостију, организовање конференција, промоција књига, трибина, округлих
столова. Након укидања епидемиолошких мера обим ових активности је значајно
порастао.

- Наставак сарадње са ОЕБС-ом, амбасадама и иностраним културним центрима. 

На  Факултету  се  такође  врши  и  превођење  студентске  документације  на  енглески
језик, као и обрада и слање докумената на нострификацију у иностранству. Ова услуга је
веома тражена, с обзиром на то да све већи број наших студената одлучује да се укључи у
неки од програма размене или да каријеру започне у иностранству. 

Факултет  пружа  административну  подршку  приликом  аплицирања  за  конкурсе  за
пројекте које финансира Европска унија.

10. АКТИВНОСТИ ОРГАНИЗАЦИОНИХ ЈЕДИНИЦА ФАКУЛТЕТА

10.1. РАЧУНАРСКИ ЦЕНТАР

Факултет политичких наука је и 2022. године наставио са ИТ модернизацијом како
би  побољшао  квалитет  свог  научно-истраживачког  и  образовног  рада.  Фокус  рада
Рачунарског центра је  био на осавремењавању хардверско-софтверских карактеристика
рачунара постављених у слушаоницама и у Интернет учионици Факултета. Ово је било
неопходно  с  обзиром  на  чињеницу  да  је  настава  на  Факултету  нормализована  након
периода  глобалне  пандемије  корона  вируса  у  коме  је  примењиван  хибридни  облик
наставе.

Слушаонице
Током лета 2022. године запослени у Рачунарског центра били су ангажовани на 

замени рачунара из Интернет учионице и њиховом хардверском надоградњом са 
рачунарима из слушаоница. Ови послови су подразумевали следеће:

 Уклањање старих SATA хард дискова, као и меморијских модула од 4 gb из 21 
рачунра који су били постављени у Интернет учионици, као и чишћење рачунара,
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 Инсталација новокупљених SSD хард дискова у припремљене рачунаре HP ProDesk
600, као и инсталација 2 модула од по 8 ГБ меморије,

 Инсталација и конфигурисање оперативних система на 21 рачунар, као и додатног 
софтвера који се користи у раду у слушаоницама,

 Рачунари преузети из слушаоница су очишћени и преконфигурисани за рад у 
Интернет учионици,

 Замењени су меморијски модули колегиницама у Студентској служби чиме се 
удовстручио капацитет меморије у њиховим рачунарима.
Поменутим деловањем Рачунарски центар је направио значајне хардверске 

промене у слушаоницама Факултета, чиме је тај сегмент рада обезбеђен у дужем 
временском периоду.

Све слушаонице располажу и са пројекторима, белим таблама и платнима. 2022. 
године је инсталиран интерактивни екран, Benq 65“ UHD у Зборници Факултета. Такође је
интегрисан систем за видео конференције Logitech Conference Cam Rally Plus у 
Слушаоници 1, чиме је ова слушаоница перманентно постала доступна и за онлајн вид 
наставе. 

Садашњи распоред аудио-видео опреме је следећи:

Локација Пројектор Платно Бела табла

Амфитеатар SONY EW435 ДА НЕ
Слушаоница 1 SONY EW435 ДА ДА
Слушаоница 2 EPSON EB-X18 ДА ДА
Слушаоница 3 SONY EW435 ДА ДА
Слушаоница 4 EPSON EB-X31 ДА ДА
Слушаоница 5 EPSON  EB-W04 ДА ДА
Слушаоница 6 SONY EW435 ДА ДА
Слушаоница 7 SONY EW435 НЕ НЕ
Слушаоница 8 EPSON EB-X18 НЕ НЕ
Слушаоница 9 EPSON EB-X25 ДА ДА
Слушаоница 10 EPSON EB-X31 ДА ДА
Слушаоница 11 EPSON EB-X11 ДА ДА
Слушаоница 12 EPSON EB-X20 ДА ДА
Слушаоница 13 EPSON EB-X25 ДА ДА
Слушаоница 14 EPSON EB-X11 ДА ДА
Слушаоница 15 EPSON EB-X11 ДА ДА
Слушаоница 17 EPSON EB-X18 ДА ДА

Зборница EPSON EB-X18 ДА НЕ
Кабинет 133 EPSON EB-X25 ДА НЕ

Професорска читаоница EPSON EB-X11 ДА НЕ
Руски центар EPSON EB-W04 DA NE

Десктоп и лаптоп рачунари
На Факултету је у употреби 198 десктоп радних станица, од чега су 6 Apple 

рачунари, 18 се налази у Интернет учиниоци, 21 се налази у слушаоницама, 5 у 
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библиотеци за потребе претраге књига, а остали рачунари су распоређени по кабинетима и
користе се у раду наставног и ваннаставног особља. У употреби је и 141 лаптоп рачунар.

Мрежна инфраструктура 
У нашем дата центру се налази девет хардверских сервера. На два хардверска 

сервера инсталирано је 10 виртуелних сервера. На серверу IBM x3550 M4 налазе се: SEP – 
Symantec Endpoing Protection; racunovodja – Pantheon; mail-new – mDeamon mail сервера 
са SecurityPlus антивирус и антиспам решењем за заштиту електронске поште; FIS – нова 
студентска база података. На другом серверу Fujitsu Primergy RX2530 M1 тренутно се 
налазе следећи виртуелни сервери: hawk – AD, DNS; green – backup AD, DNS; white-new –
web, DNS; radius – radius, FIS – стара студентска база података).

Током године је набављен нови хардверски сервер Dell EMC PowerEdge R550, чије 
конфигисање је тренутно у току.

2022. године је инсталиран нови виртуелни принт сервер чији је циљ 
администрација и централизација надзора над свим штампачима на Факултету – 
PaperCut.

Како би повећали сигурност података смештених на виртелним серверима, 
инсталирали смо и конфигурисали сервер за израду резервних копија виртуелни – backup 
сервер – red. Овај виртулени сервер израђује резервне копије виртуелних машина и 
смешта их на новокупљени и конфигурисани NAS Synology RS1221+.

Рачунарски центар тренутно администрира 19 различитих серверских система, 
MikroTik рутер, као и стари Cisco ruter и 17 управљивих свичева.

Хардверски сервери

Модел сервера ОС Сервиси Име
ервера

Комада

1 Fujitsu Primergy 
RX2530 M1

Hyper-V Virtual server rx2530 1

2 IBM x3550 M4 Hyper-V Virtual server blue 1
3 Dell Power Edge 1800 Windows server 

2008
stari mail 
server

fpn-mail 1

4 HP Proliant ML110 Windows server 
2008

AD, DNS raven 1

5 Server Sun Fire X2100 CentOS ftp pink 1

6 QNAP TS-531 Linux backup qnap 1
7 Thecus Linux backup 1

8 Synology RS1221+ 
NAS

Linux backup 1

9 Dell EMC PowerEdge 
R550

1

УКУПНО: 9
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10.2. БИБЛИОТЕКА

У 2022. години Библиотека Факултета политичких наука наставила је са својим 
редовним активностима. Редовне обављане активности библиотеке су: рад са 
корисницима, издавање књига, резервације, продужење рокова, опомене, набавка литера-
туре, инвентарисање, сигнирање, каталогизација, ажурирање каталога и израде 
персоналних библиографија у систему COBISS, претраживање база података 
електронских часописа и е-књига, организовање предавања и обука у вези са упознавањем
корисника са напредним претраживањем база података електронских часописа и е-књига, 
сарадња са сличним организацијама и центрима на Факултету политичких наука, 
одржавање Репозиторијума ФПН, додела УДК бројева.

Стање библиотечког фонда у 2022.  години
Фонд  библиотеке  обогаћен  је  са  150 наслова  монографских  публикација  путем

поклона од стране професора и корисника. У 2022. години библиотека је набавила путем
куповине 336 књига.

Стање фонда: 76.000 јединица.
Прилив  претплаћених  часописа  је  био  редован,  као  и  часописа  које  добијамо

системом размене. 
Дупликати  књига  изложени  су  на  полици  на  улазу  библиотеке  као  поклон

студентима и осталим корисницима.

Ревизија библиотечког фонда – монографске публикације
Ревизија  библиотечког  фонда  монографских  публикација  Библиотеке  ФПН

започета је 10. јануара 2022. године са закључним стањем фонда на дан 31.12.2021. године
и  уследила  је  након  припреме  фонда.  Обим фонда  монографских  публикација  који  је
обухваћен ревизијом потпада под подлокацију „Магацин“ и главни је  њен циркуларни
део. Овом ревизијом није обухваћен фонд докторских и мастер радова, као и фондови
центара ФПН чија је грађа део библиотеке ФПН и не користи се изван просторија центара.
Целокупан обим ревизије монографских публикација је 55319 јединица.

 Врста библиотечке грађе: Монографске публикације, CD – ови
 Метод рада: Ревизија помоћу инвентара (директно очитавање у систему COBISS)
 Број јединица према инвентару: 55319
 Број јединица расходованих у претходној ревизији:  33733
 Број јединица које нису нађене на лицу места (Прилог 2): 1561
 Број невраћених јединица - на задужењу код професора у пензији и преминулих 

професора (прилог 3): 186

Коришћење библиотеке
Број нових чланова у 2022. години је 102. Обављане су редовне активности у вези

са радом са корисницима и повећан је број резервација у околностима онлајн наставе.
Библиотека на сајту факултета има своју страницу са основним информацијама,

као и електронским каталогом и неколико пута је ажурирана. 
Студенти су користили рачунарску опрему у читаоници у сврху претраге каталога

као и скенер за потребе израде докумената. Библиотека је у току целе године издавала
потврде  о  раздужењу  као  део  студентске  документације  на  крају  или  при  прекиду
студирања.

Корисници библиотеке су и професори у пензији, друга лица и институције као и
гостујући  професори.  Библиотекари редовно дају информације  елетронском поштом и
телефонским путем. 
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Имплементација институционалног репозиторијума научних радова 
Факултета политичких наука и администрирање портала ЕНАУКА

У сарадњи са Рачунарским центром Универзитета у Београду (RCUB) од маја 2021.
године почело се са формирањем Репозиторијума научних радова Факултета политичких
наука и настављено је и током целе 2022. године.

Репозиторијум  представља  резултате  научног  рада  (монографије,  чланци  у
часописима,  поглавља  у  тематским  зборницима,  примарни  подаци,  аудио  и  видео
материјали итд.) и библиографских метаподатака који их описују (наслови, имена аутора,
имена  уредника,  перзистентни  идентификатори,  као  што  су  DOI,  ORCID  iD,  итд).
Метаподаци су јавно доступни, а приступ интегралним документима може бити ограничен
због ауторских права или других законских ограничења.

Шеф  службе  библиотеке  именован  је  од  стране  Факултета  за  позицију
администратора портала ЕНАУКА у који се увозе публикације кроз Репозиторијум ФПН. 

У априлу и новембру шеф Службе библиотеке одржао је запосленима Факултета
предавања  о  депоновању  научних  публикација  у  репозиторијум  и  о  битности  самог
репозиторијума  и  његовој  имплементацији  у  систем  ЕНАУКА  Министарства  науке,
технолошког развоја и иновација.

Коришћење електронских база часописа и књига
У  2022.  години  ФПН  је  претплаћен  на  базу  „Political  Science  Complete”  и

промовисао је електронске ресурсе преко брошура и на веб страни факултета. У склопу
тога  одржано  је  и  неколико  индивидуалних  обука  за  коришћење  база.  Обука  је
информативне  природе,  упознаје  студенте  са  могућностима  база  -  о  приступу  базама,
отвореном приступу и напредним техникама претраживања. Факултет такође има право
приступа електронским ресурсима и базама преко платформе КОБСОН.

Персоналне библиографије истраживача
У  библиотеци  се  перманентно  ради  на  попуњавању  библиографија  наших

професора, асистената и стручних сарадника. Сви радови који се од стране наставника
донесу у библиотеку се уносе у базу, тако да је библиографија аутоматски доступна online
и ажурирана у систему COBISS.

Међубиблиотечка позајмица
За  потребе  корисника  и  наставног  особља  Факултета  међубиблиотечком

позајмицом из других библиотека  позајмљено је 8 књига. Другим библиотекама широм
земље поштом је послато 24 публикација.

Обука запослених
Шеф Службе библиотеке Жељко Димитријевић обучен је  за даље коришћење и

администрацију  Репозиторијума  ФПН  од  стране  Рачунског  центра  Универзитета  у
Београду и похађао је и две обуке од стране Министарства науке, технолошког развоја и
иновација у вези са администрирањем портала Енаука. 

Шеф Службе библиотеке Жељко Димитријевић учествовао је и на конференцијама
„Библиотека  и  Енаука“  на  Правном  факултету,  „Новине  у  научном  издаваштву“  у
Народној библиотеци Србије и на Међународној конференцији „Дани отворене науке“ у
Технолошком парку Звездара.

Oстало
Библиотека  је  почела  са  припремама подрумских просторија  за  премештај  дела

фонда докторских дистертација и мастер радова због ефикасности даљег складиштења. 
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14. децембра библиотеку је посетила предавач EBSCO Каролина Подулцка која је
студентима одржала презентацију о коришћењу база података електронских часописа и
књига.

11. ДРУГЕ ДЕЛАТНОСТИ ФАКУЛТЕТА

Поред већ поменутих реализованих задатака и рада на реформи и модернизацији
наставе на Факултету, Управа је наставила и рад на модернизацији и побољшавању услова
рада студената и запослених. 

11.1. Студентски живот

Студентске организације

У складу са модернизацијом и реформом наставно-научног процеса, на факултету
се  раније  одвијао  врло  интензиван  и  развијен  студентски  живот  који  чине
самоорганизовани студенти кроз Студентски парламент ФПН и студентске организације
које  делују на факултету,  као и три студентска електронска медија:  Студентски радио
„Слушаоница  6“,  Студентски  лист  „Политиколог“  и  Студентска  ТВ  редакција  „На
линији“.

На  Факултету  политичких  наука  постоје  услови  за  одвијање  веома  активног
студентског живота који испуњавају студентске организације својим догађајима. Током
школске 2021/22. године студентске организације учествовале су у промоцији и процесу
уписивања студената на факултет, организовале су бројне акције и догађаје као што су
трибине, гостовања или хуманитарне акције. Број самих акција је мањи него раније, али
ипак завидан у односу на околности пандемије.

У складу са одредбама Закона о студентском организовању, на Факултету 
политичких наука је у 2022. години регистрована студентска организација Европски 
студентски форум.

Студентски парламент

Студентски  парламент  је  самосталан  орган  Факултета  политичких  наука
посредством  којег  студенти  остварују  и  штите  своја  права  и  интересе.  Студентски
парламент  чини  везу  студената  и  Управе  Факултета  политичких  наука.  Студентски
парламент  се  бави  студентским  правима,  решавањем  бројних  студентских  питања  и
питањима у вези са побољшањем услова студирања. Поред тога, Студентски парламент
учествује у представљању факултета, организацији додела награда и свечаних пријема на
факултету.
       Избори за студентски парламент одржали су се 2022. године, а мандат изабраних
чланова почео је у октобру 2022. године и траје до октобра 2024. године. На изборима је
учествовала организација Европски студентски форум. Осим тога, Студентски парламент
делегира  и  одређени  број  чланова  из  реда  студената  у  органе  Факултета  политичких
наука, где су представници из реда студената током школске године учествовали у раду
појединих органа Факултета (четири члана за Савет, двадесет и једног члана за Научно-
наставно веће,  по два члана за  Дисциплинску и Етичку комисију,  седморо чланова за
Одељење  за  новинарство  и  комуникологију,  по  четворо  чланова  за  Одељење  за
међународне студије и Одељење за социјалну политику и социјални рад, шесторо чланова
за Одељење за политикологију, по четворо чланова за Катедру за новинарство и Катедру
за  политичку  социологију,  по  једног  члана  за  Комисију  за  обезбеђење  квалитета  и
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Комисију за праћење и унапређење наставе, двоје чланова за Комисију за реакредитацију
студијског  програма и по једног члана за  Комисију за  основне студије  и  Комисију за
вредновање ваннаставних активности).

Студенти Факултета политичких наука поред представника на самом факултету,
имају представнике и у Студентском парламенту Универзитета у Београду. Сходно броју
студената  нашег  факултета,  студенти  Факултета  политичких  наука  имају  два
представника у Студентском парламенту Универзитета у Београду. 

Осим заступаља интереса студената и сталне борбе са законским променама које
готово сваке године доносе нове изазове, Студентски парламент остварује своје циљеве
акцијама и пројектима које спроводи самостално или у сарадњи са другим студентским
парламентима  факултета  Универзитета  у  Београду,  невладиним  организацијама  или
државним институцијама. Студентски парламент пружа подршку свим организацијама са
Факултета политичких наука у спровођењу пројеката и организацији различитих научних,
едукативних и осталих активности.

11.2. Квалитет рада ФПН

У  2022.  години  Комисија  за  унапређење  квалитета  рада  ФПН  је  почела  са
припремом  нових  упитника  у  циљу  унапређења  постојећих  механизама  за  процену
квалитета  –  упитника  за  наставнике  и  сараднике,  ненаставног  особља,  студената  и
студената који су завршили своје студије.
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11.3. Одржани научни скупови, конференције, трибине, предавања, школе

Од 1. јануара до 31. децембра 2022. године одржанa су укупно 133 догађаја на Факултету полтичких наука (уживо и онлајн).
 7 конференција/научних скупова, 2 округла стола, 1 комеморативни скуп, 1 свечани пријем бруцоша
 15 трибина, 8 панел дискусија
 26 предавања 
 8 семинара, 8 радионица, 3 школе
 25 представљања/промоција, 6 признања (доделе награда, захвалница), 1 пројекција филма
 6 посета, 3 састанка
 8 посета званичника
 3 потписаних споразума/меморандума/протокола о сарадњи
 2 остало

Конференције/научни скупови, округли столови

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Регионална научна

конференција ,,Вјеродостојност медија:
Новинарски и медијски идентитет у

доба кризе”

25. 2. 2022. Платформа Zoom Више од 20 излагача и 50 учесника из Србије и региона.

Комеморативни скуп посвећен проф. др
Љубинки Трговчевић-Митровић

17. 3. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Говорници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), др Ана Столић, проф. 
др Сњежана Миливојевић (ФПН), проф. др Саша Мишић (ФПН).
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Конференција „Културни трансфер:
методолошки проблеми и изазови“

8. 4. 2022. Слушаоница 3 Организатор: CTES (Cultural Transfer Europe-Serbia from the 19th till the 
21st Century – Културни трансфер Европа-Србија од 19. до 21. века) у 
оквиру програма IDEAS који финансира Фонд за науку Републике 
Србије;
Говорници: проф. др Слободан Г. Марковић (ФПН), проф. др 
Волфганг Шмале, проф. др Весном Голдсворти, проф. др Марина 
Симић (ФПН), др Николина Недељков, проф. др Немања Радуловић 
(Филолошки факултет Универзитета у Београду), др Станислав 
Сретеновић (Институт за савремену историју у Београду), Орел 
Бејлинсон (Универзитета Јејл), др Ивана Пантелић (Институт за 
савремену историју у Београду).

Научна конференција ,,Екологија и
политика. Европска унија и Србија“

27. 4. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за еколошку политику и одрживи развој 
(ЦЕПОР) и Факултет политичких наука Универзитета у Београду под 
покровитељством Министарства за европске интеграције Републике 
Србије, Министарства за животну средину Републике Србије и 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 
Србије.
Говорници: проф. др Дарко Надић (ФПН), проф. др емеритус Вукашин
Павловић (ФПН), проф. др Вера Арежина (ФПН), МА Ненад 
Спасојевић (ФПН), Милена Баста, Аријана Каћа, Нина Радић, Сара 
Павков, асистент МА Немања Радовановић и асистенткиња МА 
Теодора Илић (Филозофски факултет у Косовској Митровици), 
асистент МА Никола Живић и асистенткиња МА Милица Марјановић 
(Филозофски факултет у Косовској Митровици), МА Марко Вујић и 
доц. др Зоран Чупић (ФПН), студенти Катарина Мајић, Катарина 
Вуинац, Марко Чубрић и Катарина Кустурић (ФПН), Душан Јеличић, 
МА Мирјана Тодоровић (Министарство заштите животне средине), 
студентиње Мина Суботић и Анђела Стојановић (ФПН), Татјана 
Спирковић и Селена Агатоновић, докторанткиња Наташа Мидић 
(ФПН), Горан Кнежевић.

Округли сто „Новац у изборној кампањи
– како повећати транспарентност и

унапредити изборне услове“

5. 5. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Факултет политичких наука, Транспарентност Србије и 
Transparency International Чешке Републике; 
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Њ.Е амбасадор Чешке 
Републике Томаш Кухта, програмски директор Немања Ненадић 
(Транспарентност Србије), Златко Минић (Транспарентност Србије), 
Петр Виметал (Факултета за међународне односе у Прагу), Ондреј 
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Какл (Transparency International Чешке Републике), Јан Дупак 
(Transparency International Чешке Републике).

Међународнa конференцијa ,,Српско-
америчко партнерство кроз векове“

5 – 6. 7.
2022.

Слушаоница 3 Организатор: Центар за студије САД Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду, уз подршку и спонзорство Амбасаде 
Сједињених Америчких Држава у Републици Србији, у склопу 
пројекта „За наредних 140 година српско – америчког партнерства“;
Учесници: амбасадор Сједињених Америчких Држава у Србији, Њ.Е. 
г. Кристофер Хил, министар просвете, образовања и технолошког 
развоја Републике Србије г. Бранко Ружић, проф. др Драган Р. Симић 
(ФПН), проф. др Џефри Пик (Универзитет Клемсон, Јужна Каролина), 
др Ричард К. Херман (Државни универзитет Охајо), Младен Лишанин 
(Институт политичких студија, Београд), др Стеван Недељковић 
(Центар за студије САД Факултета политичких наука Универзитета у 
Београду), мр Драган Живојиновић (Центар за студије САД Факултета
политичких наука Универзитета у Београду), проф. др Саша Марковић
(декан Педагошког факултета у Сомбору Универзитета у Новом 
Саду), др Весна Алексић (Институт економских наука, Београд), доц. 
др Марко Дашић (Центар за студије САД Факултета политичких наука
Универзитета у Београду), Бобан Марјановић (ФПН), сенаторка 
Сједињених Америчких Држава гђа. Теми Балдвин из Висконсина, 
проф. др Радина Вучетић (Филозофкси факултет Универзитета у 
Београду), др Милан Игрутиновић (Институт за европске студије), 
проф. др Твртко Јаковина (Филозофски факултет Универзитета у 
Загребу), проф. др Саша Мишић (ФПН), проф. др Слободан Г. 
Марковић (ФПН), проф. др Иван Вујачић (ФПН и Економски 
факултет Универзитета у Београду), Борко Стефановић (ФПН), проф. 
др Александар Милошевић (ФПН), проф. др Радмила Накарада 
(ФПН), проф. др Владимир Матић (Универзитет Клемсон, Јужна 
Каролина).

Сабор политиколога 2022: ,,Друштвена
правда у пост-комунистичким

друштвима“

24 – 25. 9.
2022.

Амфитеатар,
слушаоница 1

Организатор: Удружење за политичке науке Србије и Факултет 
политичких наука Универзитета у Београду, а подржали Фондација за 
отворено друштво, Фонд за науку Републике Србије и пројекат 
RECLAIM;
Учесници: проф. др Наталија Перишић (ФПН), проф. др Бојан Вранић 
(ФПН), др Михаил Арандаренко (Универзитет у Београду), др Кирила 
Топлак (Универзитет у Љубљани), Алумнисткиња програма Hubert H. 
Humphrey Fellowship Маја Марковић, политиколози и 
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политиколошкиње из земље и региона.
Свечани пријем бруцоша и бруцошкиња

генерације 2022.
3. 10. 2022. Амфитеатар Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;

Учесници: проф. др Дарко Недић (ФПН), Бранко Ружић (први 
потпредседник Владе и министар просвете), проф. др Наталија 
Перишић (ФПН), проф. др Драган Симеуновић (ФПН), проф. др Зоран
Крстић (ФПН), проф. др Немања Џуверовић (ФПН), проф. др Славиша
Орловић (ФПН), проф. др Јасна Хрнчић (ФПН).

Алумни конференција Немачко-турског
мастер програма друштвених наука
(German Turkish Masters Program in

Social Sciences – GeT MA)

8. 10. 2022. Слушаонице 1, 3 и 6 Организатор: Хумболтов универзитет у Берлину и Технички 
универзитет Блиског истока (METU) у Анкари, уз подршку Немачке 
службе за академску размену – DAAD;
Учесници: проф. др Немања Џуверовић (ФПН), проф. др Клаудија 
Матес (директорка мастер програма у Берлину), проф. др Узлем Тур 
(директорка мастер програма у Анкари), проф. др Небојша 
Владисављевић (ФПН), доц. др Ивана Радић Милосављевић (ФПН), 
Шевкет Сефа (лумниста GeT MA), Владимир Филиповић (секретар 
Одбора за спољне послове Народне Скупштине Републике Србије), 
Ајшегул Илгин (алумнисткиња програма GeT MA и новинарка 
Deutsche Welle), Фархад Мирза (алумниста програма GeT MA и 
креатор и продуцент подкаста), доц. др Милица Кулић (ФПН), Мирко 
Даутовић (aлумниста Фондације Зоран Ђинђић и бивши DAAD 
стипендиста), Бану Толеукханова (алумнисткиња GeT MA), Каролин 
Банорт (алумнисткиња програма GeT MA и представница CBM 
Christian Blind Mission), Матијас Вајзенбах (алумниста GeT MA и 
представник Немачке корпорације за интернационалну кооперацију 
(GIZ)), Ана Бергер, преко 30 алумнисткиња и алумниста (GeT MA).

Трећа међународна конференција ,,Кина
и преобликовање пост-ковид света –

економија, политика и ривалство
великих сила“

31. 10 – 1.
11. 2022.

Слушаоница 1 Организатор: Центар за студије Азије и Далеког истока и Институт за 
азијске студије из Београда;
Учесници: проф. др Драгана Митровић (руководитељка Центра за 
студије Азије и Далеког истока и директорка Института за азијске 
студије из Београда), проф. др Дарко Надић (ФПН), стручњаци из 
Србије, Кине, Шведске, Турске, Италије, Северне Македоније, 
Мађарске, Румуније, Немачке, Чешке Републике и Индије.

Oкругли сто „Успон деснице: победа
или пораз цркве?“

23. 12. 2022 Слушаоница 1 Организатор: Центар за студије Латинске Америке Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Растко Јовић (Православни богословски факултет 
Универзитета у Београду), проф. др Марко Вековић (ФПН), др 
Лилијана Чичкарић (Институт друштвених наука), Петар Чолић 
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(ЦЕСЛА, ФПН).

Трибине, панел дискусије

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Трибина ,,Француски избори 2022“ 23. 3. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за демократска истраживања (ЦДИ); Учесници: 

проф. др Слободан Зечевић (Институт за европске студије), Димитрије
Милић (рганизација Нови трећи пут ) и Никола Перишић (Центар за 
друштвена истраживања).

Трибина „Утицај друштвених концепата
о улози мушкарца на одлуке, мере и

заштиту од насиља у породици“

7. 4. 2022. Платформа Zoom Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду и 
волонтерски сервис студената и практичара ФПН КонекТас;
Учесници: доц. др Ивана Јакшић (ФПН), дипломирана социјална 
радница Бојана Малиновска, дипломирани социјални радник и 
психотерапеут Дејан Цветковић, Ђорђе Милићевић (ФПН).

Праћење изборних резултата у
Француској

10. 4. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за друштвена истраживања (ЦДИ);
Учесници: проф. др Слободан Зечевић (Институт за европске студије),
Никола Перишић (ЦДИ), директор Color Press групе Роберт Чобан и 
студенти Александар Стевановић и Јана Лукић (ФПН).

Трибина ,,За нових 140 година
дипломатских односа Србије и

Сједињених Америчких Држава”

12. 4. 2022. Платформа Zoom Организатор: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду, Одељење за 
медије, културу и образовање Амбасаде Сједињених Америчких 
Држава у Републици Србији;
Учесници: доц. др Милош Петровић (Државни универзитет у Новом 
Пазару), доц. др Марко Дашић, др Милан Крстић (ФПН), доц. др 
Стеван Недељковић (ФПН).

Трибина ,,За нових 140 година
дипломатских односа Србије и

Сједињених Америчких Држава”

13. 4. 2022. Платформа Zoom Организатор: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду, Одељење за 
медије, културу и образовање Амбасаде Сједињених Америчких 
Држава у Републици Србији;
Учесници: доц. др Милош Петровић (Државни универзитета у Новом 
Пазару), доц. др Марко Дашић, др Милан Крстић (ФПН), мр Драган 
Живојиновић (ФПН).

Трибина ,,Истраживање Јасеновца:
историја, изазови, перспективе“

14. 4. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду, 
Фондација Музеја жртава геноцида;
Учесници: историчар и виши научни сарадник др Милан Гулић 
(Институт за савремену историју), кустос-историчар Стефан 
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Радојковић (Музеја жртава геноцида).
Панел-дискусија ,,Млади и изградња

мира у региону: они се буде?”
15. 6. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Регионална канцеларија за сарадњу младих (RYCO), 

Организација за европску безбедност и сарадњу у Србији (OEBS) и 
Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: Миа Бјелогрлић (ауторка ТВ серијала ,,Она се буди”), доц. 
др Биљана Ђорђевић (ФПН), Ивана Маркулић (Регионална 
канцеларија за сарадњу младих у Србији и алумна “Follow us” 
програма Мисије ОЕБС-а на Косову и Мисије ОЕБС-а у Србији), 
Никола Вучић (ТВ продуцент, уредник и аутор публикације ,,Критика 
токсичне мушкости”), Никола Ристић (активиста и експерт за 
комуникације), Милена Стошић (Мисије ОЕБС-а у Србији).

Трибина „Конструктивистичка
психотерапија и социјални рад“

7. 9. 2022. Слушаоница 5 Организатор: студентска организација Унија студената социјалног 
рада (УССР) у сарадњи са Удружењем конструктивиста Србије;
Учесници: Милан Дамјанац (филозоф, конструктивистички 
психотерапеут и едукатор УКОНС-а), Саша Вујић (социјални радник и
психотерапеут под супервизијом), Јована Крстић (УССР).

Панел-дискусија ,,Украјинска криза –
перспектива Западног Балкана“

24. 10. 2022. Амфитеатар Организатор: Сабор политиколога 2022;
Учесници: професор у пензији др Иво Висковић (ФПН), проф. др 
Дејан Јовић (Факултет политичких знаности Свеучилишта у Загребу), 
доц. др Жељко Будимир (Факултет политичких наука Универзитета у 
Бањој Луци), доц. др Милица Кулић (ФПН).

Трибина ,,Изазови грађанског активизма
и социјалне правде”

25. 9. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Сабор политиколога 2022;
Учесници: Данило Ћурчић (А11 – Иницијатива за економска и 
социјална права), Ива Марковић (Право на воду/Организација за 
политичку екологију Полекол), Јована Тимотијевић
(Министарство простора) и Јелена Васиљевић (Rainbow Ignite), доц. др
Биљана Ђорђевић (ФПН).

Панел дискусија ,,Изазови енергетске
транзиције и њена одрживост на

Западном Балкану”

25. 9. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Сабор политиколога 2022 и Иницијатива за ангажовану 
демократију (EDI);
Учесници: Мирко Поповић (Регулаторни институт за обновљиву 
енергију и животну средину), Александар Мацура (РЕС фондација), 
Жаклина Живковић (Право на воду/Организација за политичку 
екологију Полекол) и Самир Лемеш (Универзитет у Зеници), др Газела
Пудар Драшко (Институт за филозофију и друштвену теорију 
Универзитета у Београду).

Панел-дискусија ,,Како зауставити 13. 10. 2022. Слушаоница 3 Организатор: организација Save the children у сарадњи са Центром за 
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насиље над децом у миграцијама:
Изазови и дилеме током истраживачког

процеса”

интердисциплинарна истраживања Универзитета у Сарајеву и 
истраживачицама са Факултета политичких наука у Београду,;
Учесници: проф. др Анита Бургунд Исаков (ФПН), проф. др Џенана 
Хусремовић (Универзитет у Сарајеву), МА Алина Тркуља 
(Универзитет у Сарајеву), Никола Ковачевић (Центар за истраживање 
и развој друштва IDEAS и члан Европског комитета за превенцију 
мучења и нељудског и понижавајућег поступања и кажњавања), Тина 
Расхадатјоу (културолошка и језичка медијаторка), теренски 
истраживачи из организације Save the children за северозападни 
Балкан.

Панел дискусија „Трговина људима у
21. веку“

25. 10. 2022. Слушаоница 1 Организатор: студентска рганизација Унија студената социјалног рада 
и Еванђеоско удружење студената;
Учесници: Милица Глишић (невладина организација ,,Атина”), Митар 
Ђурашковић (бивши национални координатор за борбу против 
трговине људима), Кристина Вутрих (социјална радница и директорка 
организације bLOVEd из Луцерна у Швајцарској).

Трибина „Српски идентитет између
прошлости и будућности“

26. 10. 2022. Амфитетар Организатор: студентска организација Српски политички форум;
Учесници: проф. др Часлав Копривица (ФПН), др Душан Достанић 
(Институт за политичке студије), Виктор Савић (глумац).

Панел дискусија „Србија и свет уочи
COP 27“

4. 11. 2022. Слушаоница 1 Организатор: невладино удружење Центар за међународну јавну 
политику;
Учеснци: проф. др Владимир Ђурђевић (Институт за метеорологију 
Физичког факултета Универзитета у Београду), Данијела Божанић  
(независни стручњак и консултант за климатске промене), Иванка 
Стојнић (менаджер за одрживи развој компаније Nestlé), Радомир 
Јовановић (Центар за међународну јавну политику).

Трибина „Америка на путу ка 2024.
години„

22. 11. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду, Центар за 
друштвени дијалог и регионалне иницијативе (ЦДДРИ) и студентска 
организација Европски студентски форум;
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), доц. др Никола Јовић 
(ФПН), доц. др Стеван Недељковић (ФПН, ЦДДРИ).

Трибина „Психосоцијални рад са
починиоцима кривичних дела“

23. 11. 2022. Слушаоница 1 Организатор: у оквиру предмета Социјални рад са групом;
Учесници: Ана Најман (специјалисткиња медицинске психологије и 
стални судски вештак за просторе бивше Југославије, Србију и 
иностранство), Јелена Мочевић (специјална педагошкиња из Казнено-
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поправног дома у Сремској Митровици), проф. Др Јасна Вељковић 
(ФПН).

Трибина „Митови југословенске
економије“

3. 12. 2022. Слушаоница 1 Организатор: непрофитна организација Студенти за слободу;
Учесници: проф. др Славиша Тасић (Универзитет Мери Сједињених 
Америчких Држава), Михаило Гајић (програмски директор Економске
истраживачке јединице у Либеку), Мијат Лакићевић (заменик главног 
и одговорног уредника недељника „Нови магазин“), Александра 
Јелесијевић (Студенти за слободу).

Трибина „Од волонтера до
професионалаца“

6. 12. 2022. Центар за руске
студије ФПН

Организатори: невладина организација Међународна мрежа помоћи 
(IAN) и студентска организација Унија студената социјалног рада са 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: чланови Међународне мреже помоћи (International Aid 
Network – IAN), Сања Ђурица (пројектни менаджер), Александар 
Тасић (координатор волонтера), Софија Недељковић (социјална 
радница), Јована Крстић (УССР).

Трибина „Револуција је женског рода“ 7. 12. 2022. Слушаоница 1 Организатор: студентска организација Европски студентски форум 
(ФПН);
Учесници: Наташа Еленков („Женска солидарност“), Бранислава 
Антовић Алексић (оснивачица и уредница “Brana’s Divine World“), 
Љиљана Лончар (UN Women Србија), Ана Ковић (ЕСФ).

Трибина „Положај младих новинара у
медијима“

16. 12. 2022. Слушаоница 5 Организатор: Студентска организација Студентска унија;
Учесници: Данило Савић (редакција „Нова С“), Стефан Лазаревић 
(редакција „Телеграф“), Марко Мићуновић (председник СУ).

Панел дискусија „Избори у Шведској:
промене и изазови“

22. 12. 2022 Слушаоница 4 Организатор: Центар за друштвена истраживања (ЦДИ);
Учесници: проф. др Милош Бешић (ФПН),Димитрије Милић 
(програмски директор Новог трећег пута), Никола Перишић (ЦДИ).

Трибина ,,Са гостом на ти – Борис
Малагурски”

29. 12. 2022. Слушаоница 1 Организатор: студентска организација Тимска иницијатива младих;
Учеснции: Борис Малагурски (режисер и активиста).

Предавања

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Предавање професора Владимира

Матића са Универзитета Клемсон из
Јужне Каролине

14. 1. 2022. Платформа Zoom Организатор: Универзитет Клемсон и Центар за студије Сједињених 
Америчких Држава Факултета политичких наука Универзитета у 
Београду, уз подршку Стејт департмента и Амбасаде Сједињених 
Америчких Држава у Републици Србији;
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Предавач: проф. др Владимир Матић, (Универзитет Клемсон, Јужна 
Каролина).

,,Системи планетарне размере:
анатомија и геологија медијских

технологија“
(Капушћински предавања о развоју)

23. 2. 2022. Амфитеатар Организатор: Европска комисија, Агенција Уједињених нација за 
развој (UNDP) и Факултет политичких наука Универзитета у 
Београду;
Предавач: др Владан Јолер (оснивач SHARE фондације и професор на 
одсеку за нове ликовне медије Академије уметности у Новом Саду), 
проф. др Марко Симедић (ФПН), Франсин Пикап (стална 
представница Агенције Уједињених нација за развој (UNDP) у 
Србији), проф. др Филип Ејдус (ФПН).

„Капиталистичка акумулација, партијска
доминација и заробљена држава:

Искуство Јужне Африке“

1. 3. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Предавач: Ивор Чипкин (директор Института за владу и јавне 
политике у Јужној Африци).

,,Унутрашња политика америчке
дипломатије: међународни споразуми у

поларизованој ери“

9. 3. 2022. Центар за студије
САД

Пројекат “Strategic partnership with Serbia: US Politics and International 
Affairs“, који изводе заједно Универзитет Клемсон и Центар за студије
САД Факултета политичких наука Универзитета у Београду, уз 
подршку Стејт департмента и Амбасаде Сједињених Америчких 
Држава у Републици Србији;
Предавач: проф. др Џефри Пик (Клемсон универзитет у Јужној 
Каролини), декан проф. др Драган Р. Симић (ФПН).

,,Карактер, раса и страсти: Кантов
Медитеран и политичка изградња

Европе”

22. 3. 2022. Платформа Zoom Пројекат „Српска образовна алијанса“ (Serbian Educational Alliance) 
који заједно спроводе Центар за словенске и источно-европске студије
Охајо Стејт Универзитета и Центар за студије САД Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду, уз подршку Стејт 
департмента и Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици 
Србији;
Предавач: проф. Инес Валдез (Охајо Стејт Универзитет), проф. др 
Анђела Брајнтлингер (директорка Центра за словенске, источно-
европске и евро-азијске студије Охајо Стејт Универзитета), проф. др 
Драган Р. Симић (ФПН).

„Бесмисленост рата: Истраживање
пораста аверзије према међународном
рату током последњих 100 година и

дискусија о значају за развој актуелног
рата у Украјини“

28. 3. 2022. Платформа Zoom Пројекат „Српска образовна алијанса“ (Serbian Educational Alliance), 
који заједно спроводе Центар за словенске и источно-европске студије
Охајо Стејт Универзитета и Центар за студије САД Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду, уз подршку Стејт 
департмента и Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици 
Србији;

55



Предавач: проф. емеритус Џон Милер (Охајо Стејт Универзитет), 
проф. др Анђела Брајнтлингер (директорка Центра за словенске, 
источно-европске и евро-азијске студије Охајо Стејт Универзитета), 
проф. др Драган Р. Симић (ФПН).

,,Вести и друштвени ангажман:
тридесете и документарни филм” (у

оквиру првог онлајн курса
новинарства ,,Историја, теорија, пракса

америчког новинарства”)

30. 3. 2022. Платформа Zoom Организатор: Центар за медије и медијска истраживања и Центар за 
студије САД Факултета политичких наука Универзитета у Београду, 
уз подршку Стејт департмента и Одељења  за медије, културу и 
образовање Aмбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици 
Србији;
Предавач: проф. др Џенет Стил (Елиот школе међународних послова 
Џорџ Вашингтон Универзитета, Сједињене Америчке Државе).

,,Црква и друштво” 31. 3. 2022. Амфитеатар Организатор: Европски студентски форум и Тимска иницијатива 
младих;
Предавач: Његова Светост Архиепископ пећки, Митрополит 
београдско-карловачки и Партијарх српски г. Порфирије.

,,Куба: савремени свет и односи са
Србијом”

14. 4. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Центар за студије Латинске Америке Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду (ЦЕСЛА);
Предавач: амбасадор Републике Кубе у Републици Србији Њ. Е. г. 
Густаво Триста дел Тодо, проф. др Дарко Надић (ФПН), проф. др 
Зоран Крстић (ЦЕСЛА), Милан Веселица (ЦЕСЛА).

,,Побуна субјеката ланца снабдевања“ 19. 4. 2022. Платформа Zoom Организатор: Центар за словенске, источно-европске и евроазијске 
студије Охајо Стејт универзитета и Центар за студије Сједињених 
Америчких Држава Факултета политичких наука Универзитета у 
Београду, у оквиру пројекта „Српска образовна алијанса“, уз подршку 
Стејт департмента и Амбасаде Сједињених Америчких Држава у 
Републици Србији;
Предавач: проф. Бенџамин Мек Кин (Охајо Стејт универзитет).

,,Конзервативни покрет и питање расе у
Америци“

10. 5. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: пројекат “Strategic partnership with Serbia: US Politics and 
International Affairs“, који заједно спроводе Универзитет Клемсон из 
Јужне Каролине и Центар за студије САД Факултета политичких 
наука Универзитета у Београду, уз подршку Стејт департмента и 
Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици Србији;
Предавач: проф. др Брендон П. Тарнер (Универзитета Клемсон).

„Светски поредак: схватања Вудроа
Вилсона и Френклина Делана Рузвелта”

10. 5. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: програм “Summer in the Balkans”;
Предавач: проф. др Драган Р. Симић (ФПН).
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„Немирне границе: Западни Балкан
између Европске уније, Сједињених
Америчких Држава, Русије, Кине,

Турске…“

10. 5. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: програм “Summer in the Balkans”;
Предавач: мр Драган Живојиновић (Центар за студије САД).

,,Осврт на спољну политику Аргентине” 11. 5. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за студије Латинске Америке Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду;
Предавач: амбасадор Републике Аргентине у Републици Србији Њ. Е. 
г. Освалдо Нарсисо Марсико, проф. др Зоран Крстић (ФПН), Никола 
Мирковић (Сектор за истраживање и билатералну сарадњу ЦЕСЛА).

,,Храна и патриотизам у Русији од
Домостроја до Вјаземског: Случај кваса“

25. 5. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: пројекат „Српска образовна алијанса“ (Serbian 
Educational Alliance), који заједно спроводе Центар за словенске, 
источноевропске и евроазијске студије Охајо Стејт Универзитета и 
Центар за студије Сједињених Америчких Држава Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду, а уз подршку Стејт 
департмента и Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици 
Србији;
Предавач: проф. Анђела Брајнтлингер (Универзитет Охајо Стејт), 
проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Холи Зардус (аташе за културу 
Амбасаде САД у Србији), Вукица Станковић (специјалиста за 
културна питања у Амбасади САД у Србији).

,,Цивилизацијска држава” 18. 6. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета и Центар за британске студије политичких наука 
Универзитета у Београду;
Предавач: Кристофер Кокер (директор LSE IDEAS, академског тинк 
тенка Лондонске школе економије и политичких наука), проф. др 
Слободан Г. Марковић (руководилац Центра за британске студије 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду).

„Шпанска грозница и Covid-19:
упоредна анализа медија, уредби и

утицаја на свакодневни живот“

4. 7. 2022. Слушаоница 6 Организатор: Аустријски културни форум, у склопу ширег пројекта 
„Култура, политика и медији у време Covid кризе“;
Предавач: проф. др Гордана Илић Марковић (Одсек за славистику 
Универзитета у Бечу).

,,Америка, Балкан и Европа“ 13. 7. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за студије САД Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду;
Учесници: амбасадор Ричард Гренел, доц. др Милан Крстић (ФПН).

Предавање о функционисању америчког
Сената

20. 10. 2022. Платформа Zoom Организатор: пројекат Београдски модел америчког Сената, Центар за 
студије САД Факултета политичких наука Универзитета у Београду;
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Предавач: проф. др Џефри Пик (шеф Департмана за политичке науке 
Универзитета Клемсон).

Предавање о процесу саслушања и
именовања амбасадора САД у трећим
државама испред Комитета за спољне

послове

24. 10. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: пројекат Београдски модел америчког Сената, Центар за 
студије САД Факултета политичких наука Универзитета у Београду;
Предавач: Борко Стефановић (потпредседник Народне скупштине 
Републике Србије).

„Шта је ЕУ за тебе? Разговор о
односима ЕУ и Србије и могућностима

које ЕУ нуди студентима“

25. 10. 2022. Зборница,
слушаоница 1

Ораганизатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду, 
ЕУ у Србији;
Предавач: Њ.Е. Емануел Жиофре (шеф делегације и амбасадор 
Европске уније у Републици Србији), проф. др Драган Р. Симић 
(ФПН).

,,Обилажење правила као отровна
пилула нове јавне управе”

27. 10. 2022. Слушаоница 9 Организатор: мастер модул Политичке институције, јавна 
администрација и јавни сектор;
Предавач: Ларс Јохансен (професор јавне администрације на 
Факултету политичких наука Универзитета Архус у Данској), 
професори Фaакултета политичких наука, као и студенти основних и 
мастер студија.

„Минилатерализам у индијској
спољној политици: од БРИКС-а и

ШОС-а до Квадра“

31. 10. 2022. Слушаоница 10 Организатор: Центар за студије Азије и Далеког истока Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду;
Предавач: др Џаганат Панда (Шеф Центра за јужноазијске и индо-
пацифичке односе у Стокхолму (SCSA-IPA) на Институту за 
безбедносне и развојне политике (ISDP) у Шведској).

„Улога жена у одржавању мира и
безбедности широм света: канадски

модел“

9. 11. 2022. Слушаоница 5 Организатор:
Предавач: генерал-мајорка Лиса Бургон (вршитељка дужности 
Команде за људске ресурсе Оружаних снага Канаде и руководитељка 
Програма жене, мир, безбедност ОС Канаде).

Предавање о дубоким коренима и генези
идеје о присаједињењу Србији на

територији наше северне покрајине

29. 11. 2022. Слушаоница 4 Организатор:
Предавач: др Никола Бањац (генерални секретар скупштине АП 
Војводине), доц. др Милан Крстић (ФПН).

,,Улога високог представника у Босни и
Херцеговини’’

9. 12. 2022. Слушаоница 3 Организатор: у оквиру мастер модул „Мир, безбедност и развој;
Учесници: Тобиас Привители (заменик високог представника и шеф 
Политичког и фискалног департмана Канцеларије високог 
представника у Босни и Херцеговини), Мелина Папагеоргиоу (шефица
Одељења за демократско управљање Амбасаде Швајцарске у Србији), 
Ивар Триполини (политиколог), проф. др Немања Џуверовић (ФПН).

58



Школе, семинари, радионице

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Фулбрајтов специјалистички семинар:
Квалитативне и етнографске методе

истраживања

18. 2. 2022. Слушаоница 1 Учесник: проф. др Питер Лок (Нортвестерн Универзитет, Чикаго, 
Сједињене Америчке Државе).

Обука за јачање капацитета за реаговање
на сексуално насиље на факултетима у

Србији

4. 3. 2022. Платформа Zoom Организатор: Виктимолошко друштво Србије;
Учесници: наставно, ненаставно особље и студенти Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду.

Обука за вршњачке едукаторе за
одрживи развој и екологију

8. 3. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Центар за едукацију и друштвену еманципацију младих 
(ЦЕДЕМ) у сарадњи са Центром за еколошку политику и одрживи 
развој Факултета политичких наука; Учесници: проф. др Дарко Надић 
(ФПН), Марко Вујић (ФПН), Смиљана Алексић (Екохаб), 
представници еко компанија “KNIToMANIA“ и “ECO Serein“.

Други „Семинар за аплицирање за
екстерно финансирање истраживања са

акцентом на Erasmus+ и HORIZON
EUROPE MSCA (Marie Skłodovska-Curie

Actions)“

6. 4. 2022. Слушаоница 3 Организатор: пројекат MIGREC; Руководилац радионице: Никос 
Захарис (директор SEERC).

Симулација Савета за националну
безбедност Сједињених Америчких

Држава

18. 4. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду, уз
подршку Америчког савет за међународно образовање;
Учесници: двадесет студенткиња и студената Факултета политичких 
наука Универзитета у Београду и Универзитета Клемсон из Јужне 
Каролине.

Дебатни турнир „Дени Крејн“ 7 – 8. 5.
2022.

/ Студенти.

Симулација предизборне председничке
кампање у Француској

22. 5. 2022. Амфитеатар Организатор: студентске организације Српски политички форум, 
Студентска унија и Унија студената социјалног рада; Учесници: 
студенти.

Радионица ,,Филм и медији: идеологија
и гледаоци”

24. 5. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: пројекат „Српска образовна алијанса“ (Serbian 
Educational Alliance), који заједно спроводе Центар за словенске, 
источноевропске и евроазијске студије Охајо Стејт Универзитета и 
Центар за студије Сједињених Америчких Држава Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду, а уз подршку Стејт 
департмента и Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици 
Србији;
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Водитељка радионице: проф. др Јана Хашамова (Универзитет Охајо 
Стејт).

Летња школа MIGREC 31. 5 – 1. 6.
2022.

Слушаоница 3,
слушаоница 8

Организатор: Група за истраживање миграција Универзитета у 
Шефилду; Учесници: професори, асистенти и докторанди Факултета 
политичких наука и Географског факултета Универзитета у Београду.

Друга летња школа MIGREC 19 – 21. 9.
2022.

Слушаоница 3,
слушаоница 4

Организатор: Група за истраживање миграција Универзитета у 
Шефилду
Учесници: професори, асистенти, истраживачи-приправници и 
докторанди Факултета политичких наука Универзитета у Београду.

Хуманитарни форум пројекта HUMAIN 27. 9 – 2. 10.
2022.

Слушаоница 3,
слушаоница 8

Организатор: пројекат “Mainstreaming Humanity in Western Balkans: 
From Education to Reconciliation (HUMAIN)”, подржан од стране 
Фонда за Западни Балкан;
Учесници: проф. др Дарко Надић (ФПН), доц. др Јања Симентић-
Поповић (ФПН), проф. др Милош Хрњаз (ФПН), доц. др Дејан 
Павловић (ФПН), др Предраг Зеновић (Универзитет Доња Горица), 
проф. др Весна Кнежевић-Предић (ФПН), Мина Радончић (LL.M, 
Женевска академија за међународно хуманитарно право и људска 
права), проф. др Бојана Чучковић (Правни факултет Универзитета у 
Београду), Љубимка Митровић, (Тим за правну заштиту Канцеларије 
UNHCR у Србији) и доц. др Јања Симентић Поповић (ФПН), Алекса 
Ралевић (Регионални ресурсни центар Међународног комитета 
црвеног крста у Београду), Иван Јовановић (експерт за транзициону 
правду и консултант при Канцеларији UNDP у Србији), Велдин Кадић
(Факултет политичких наука Универзитета у Сарајеву), др Павле 
Килибарда, (постдокторски истраживач на Правном факултету 
Универзитета у Женеви), др Јованом Михајловић Трбовц, (Словеначка
академија наука и уметности).

Отварање радионице „Економско
новинарство“

5. 10. 2022. Професорска
читаоница

Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду, 
недењник ,,Време”, уз подршку компанија Телеком Србија и Delta 
Holding;
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), проф. др Александра 
Крстић (ФПН),  Стеван Ристић (директор недељника ,,Време“), 
Александар Бојић (Сектор за корпоративне комуникације компаније 
Delta Holding), Натали Делић (извршна директорка за стратегију и 
дигитал у компанији Телеком Србија).

Четврти „ПЕРОМ Србије и Хрватске“ 28. 10 – 1. Професорска Организатор: студенати Факултета политичких наука Универзитета у 
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11. 2022. читаоница Београду и Факултета политичких знаности Свеучилишта у Загребу, 
уз подршку Фондације др Зоран Ђинђић;
Учесници: Ирена Заграђанин (координаторка пројекта), политиколози 
и политиколошкиње са Факултета политичких наука Универзитета у 
Београду и Факултета политичких знаности Свеучилишта у Загребу.

Четврта школа америчких студија 21 – 26. 11.
2022.

Центар за студије
САД, слушаоница 1

Организатори: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета политичких наука, уз подршку Одељења за медије, културу
и образовање Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Републици 
Србији, у оквиру пројекта „Од сувих шљива до “Српских Аполо 7“: 
Шта (не) знамо о српско-америчким односима?“;
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Филип Бикмен (саветник
за медије и културу Амбасаде Сједињених Америчких Држава у 
Републици Србији), Дамјан Јовић (генерални конзул Републике Србије
у Чикагу), проф. др Иван Вујачић (Економски факултет Универзитета 
у Београду), мср Борко Стефановић (потпредседник Народне 
скупштине Републике Србије и председник Одбора за спољне 
послове), проф. др Саша Мишић (ФПН), проф. др Сања Данковић 
Степановић (ФПН) и Холи Зардус  (aташе за културу Амбасаде 
Сједињених Америчких Држава у Србији), проф. др Радина Вучетић 
(Филозофски факултет Универзитета у Београду), доц. др Стеван 
Недељковић (ФПН), доц. др Милан Крстић (ФПН), доц. др Марко 
Дашић (ФПН), мр Драган Живојиновић (Центар за студије САД, 
ФПН), доц. др Александар Милошевић (ФПН).

Радионица о Југословенском народном
покрету Збор Димитрија Љотића и

Југословенској радикалној заједници
Милана Стојадиновића

14. 11. 2022. Слушаоница 5 Организатор: Балканолошки институт САНУ, у оквиру пројекта „The 
Serbian Right-Wing Parties and Intellectuals in the Kingdom of 
Yugoslavia, 1934-1941”, који се реализује у склопу ПРОМИС програма
Фонда за науку Републике Србије;
Учесници: др Драган Бакић (виши научни сарадник), др Душан 
Фундић (научни сарадник), мср Растко Ломпар (истраживач сарадник 
са Балканског института САНУ).

MIGREC радионица ,,Како писати за
креаторе политика“

25. 11. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Грчка фондација за европску и спољну политику 
ELIAMEP, у оквиру пројекта H2020 MIGREC;
Водитељка радионице: Ангелики Димитриади (Global Public Policy 
Institute, Berlin); Учесници: професори, асистенти, истраживачи, као и 
студенти мастер и докторских академских студија.

Семинар ,,Жене у политици – родно
равноправне или не?”

8. 12. 2022. Слушаоница 4 Организатор: Центар за едукацију и друштвену еманципацију младих 
(ЦЕДЕМ), уз подршку Министарства просвете Републике Србије, 
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Факултета политичких наука Универзитета у Београду и партнерство 
Омладинске мреже Србије;
Учесници: проф. др Дарко Надић (ФПН), Пајазит Помак (оснивач 
Центра за едукацију и друштвену еманципацију младих), Бранкица 
Јанковић (повереница за заштиту равноправности), Наташа Окиљ 
(саветница за родну равноправност и антидискриминацију Сталне 
конференције градова и општина), Елвира Ковач (потпредседница 
Народне скупштине), Дијана Радовић (народна посланица), Славица 
Радовановић (народна посланица), Маја Жмукић (чланица општинског
већа ГО Палилула задужена за родну равноправност), Наталија Ристић
(ЦЕДЕМ), Јована Ашковић (ЦЕДЕМ).

Затварање Радионице економског
новинарства

15. 12. 2022. Слушаоница 3 Организатори: Факултет политичких наука Универзитета у Београду и
недељник „Време“, уз подршку компанија Телеком Србија и Delta 
Holding; Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Александра 
Крстић (ФПН), Филип Шварм (главни и одговорни уредник 
недељника „Време“),  учесници  радионице.

VI Студентски привредни форум 22. 12. 2022. Слушаоница 3 Организатор: невладина организација Центар за едукацију и 
друштвену еманципацију младих (ЦЕДЕМ), уз подршку Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду и Министарства просвете 
Владе Републике Србије;
Учесници: проф. др Дарко Надић (ФПН), Маша Врачар (председница 
Управног одбора ЦЕДЕМ-а), Милена Поповић Ивановић (државна 
секретарка у Министарству туризма и омладине), Ненад Иванишевић 
(покрајински секретар за привреду и туризам), Немања Марковић 
(заменик директора Канцеларије за младе Града Београда),  
Бранислава Симанић (директорка Привредне коморе Србије),  Гордана
Ђурђевић (Удружење пословних жена Србије), Софија Бајић 
(председница клуба „Бизнис на штиклама“), Наталија Ристић 
(ЦЕДЕМ), Иван Агбаба (директор агенције Nest Via Team), Марко 
Маријоковић (дигитални инфлуенсер), Небојша Вранеш (Центар за 
циркуларну економију Привредне коморе Србије), Иванка 
Стаменковић (еколошко социјално предузеће EkoBag), Наталија 
Станковић (Екос), Бојана Павлић (Екос), Ирена Ђорђевић (менаджер 
за регулаторну реформу Националне алијансе за економски развој 
(НАЛЕД)).

Семинар-дискусија поводом пројекта
“Rediscovering New Europe”: On-Wheels

28. 12. 2022. Слушаоница 3 Организатор: у оквиру пројекта “Rediscovering New Europe”: On-
Wheels Summer School for Balkan/Central and Eastern European trans-
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Summer School for Balkan/Central and
Eastern European trans-border history and

politics (ReNewEurope)

border history and politics (ReNewEurope), уз подршку Европске 
комисије из програма Erasmus+; Учесници: проф. др Милош Хрњаз 
(ФПН), проф. др Марко Вековић (ФПН), доц. др Милан Крстић 
(ФПН), доц. др Александар Милошевић, (ФПН), координаторка 
пројекта доц. др Ивана Радић Милосављевић (ФПН).

Представљања/промоције/признања

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Проглашење

добитника награде
,,Др Предраг Симић”

19. 1. 2022. Платформа Zoom Организатор: породица Симић,
Факултет политичких наука
Универзитета у Београду,
Амбасада Републике Словачке у
Београду, Центар за друштвени
дијалог и регионалне иницијативе;
Говорници: амбасадор Републике Словачке у Србији Њ. Е. господин 
Федор Росоха, др Јасминка Симић (новинарка и уредница Радио-
телевизије Србије), проф. др Марко Симендић (ФПН), доц. др Марко 
Дашић (ФПН, ЦДДРИ).

Уручење награде ,,Др Предраг Симић” 26. 1. 2022. Слушаоница 3 Организатори: породица Симић,
Факултет политичких наука
Универзитета у Београду,
Амбасада Републике Словачке у
Београду, Центар за друштвени
дијалог и регионалне иницијативе;
Учесници: декан Факултета политичких наука проф. др Драган Р. 
Симић, амбасадор Републике Словачке у Републици Србији Његова 
Екселенција господин Федор Росоха, новинарка др Јасминка Симић 
(уредница на Радио-телевизији Србије), доц. др Милан Крстић (ФПН).

Додела награде „Др
Филип Брковић“

29. 1. 2022. Амфитеатар,
платформа Zoom

Организатор: породица Брковић,
Факултет политичких наука
Универзитета у Београду,
Студентски парламент Факултета
политичких наука, Центар за
друштвени дијалог и регионалне
иницијативе;
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Говорници: проф. др Марко Симендић (ФПН), Бранислав Нешовић 
(ЦДДРИ), Катарина Брковић, научна сарадница Центра за европске 
студије у Бриселу др Јуан Фенг (Универзитет у Кембриџу), Дуња 
Стојановић, Милош Московљевић, Татјана Токовић, Мина Радончић, 
Ивана Динић, студент продекан Војин Милосављевић (ФПН).

Додела награда за најбољи хуманитарни
рад и за најбољи мастер рад из области
социјалне политике и социјалног рада

31. 1. 2022. Кабинет 133 Организатор: Центар за истраживање у социјалној политици и 
социјалном раду;
Учесници: доц. др Анита Бургунд Исаков (ФПН), проф. др 
Александра Крстић (ФПН),

Представљање Репозиторијума
Факултета политичких наука

25. 1. 2022. Платформа Zoom Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Говорници: Ирена Њезић (библиотекар Факултета ветеринарске 
медицине), Жељко Димитријевић (шеф библиотеке Факултета 
политичких наука).

Представљање књиге „Комуницирање о
сигурности и креирање простора у

умреженом свијету“

10. 2. 2022. Слушаоница 3 Пројекат “Digital Data and Security“  (Факултет политичких знаности 
Свеучилишта у Загребу);
Учесници: шефица Одсека за медије и комуникацију проф. Викторија 
Цар (ФПЗ), шефица Одсека за међународне односе и сигурносне 
студије, руководитељка последипломских студија „Вањска политика и
дипломација“ проф. Лидија Кос-Станишић (ФПЗ), проф. Ружица 
Јакешевић (ФПЗ), продеканка за наставу проф. Ђана Луша (ФПЗ), 
проф. Роберт Микац (ФПЗ), доц. Хрвоје Јакоповић (ФПЗ), др Марко 
Ковачевић (ФПН), проф. др Филип Ејдус (ФПН).

Упознај ФПН: Онлајн представљање
смера Социјална политика и социјални

рад

12. 2. 2022. Платформа Zoom ФПН ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ: УПОЗНАЈ ФПН; Учесници: 
Данијела Павловић, Виолета Марковић, Миона Гајић, Јелена 
Бирманчевић (ФПН).

Упознај ФПН: Онлајн представљање
смера Новинарство

19. 2. 2022. Платформа Zoom ФПН ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ: УПОЗНАЈ ФПН; Учесници: 
доц. Др Милица Кулић, Кристина Милић, проф. др Бојан Вранић 
(ФПН).

Упознај ФПН: Онлајн представљање
смера Међународне студије

27. 2. 2022. Платформа Zoom ФПН ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ: УПОЗНАЈ ФПН; Учесници: 
доц. др Марко Дашић, доц. др Милан Крстић (ФПН), Ђорђе 
Милошевић.

Упознај ФПН: Онлајн представљање
смера Политикологија

5. 3. 2022. Платформа Zoom ФПН ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ: УПОЗНАЈ ФПН; Учесници: 
доц. др Никола Бељинац, доц. др Никола Јовић, проф. др Зоран Крстић
(ФПН), Марта Васић, Александар Ивковић, Милица Костин, Петра 
Стојановић из (Дебатни клуб ФПН), проф. др Бојан Вранић (ФПН), 
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проф. др Ивана Дамњановић (ФПН).
Дан отворених врата  Факултета

политичких наука
26. 3. 2022. Амфитеатар ФПН ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ

Учесници: проф. др Наталија Перишић, проф. др Бојан Вранић, др 
Марко Ковачевић, доц. др Марко Недељковић, Марко Вујић, доц. др 
Анита Бургунд Исаков (ФПН), председник Студентског парламента 
Мирослав Дешић.

Резултати истраживања ,,Ставови
студената у Србији према Сједињеним

Америчким Државама”,

7. 4. 2022. Платформа Zoom Организатор: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН)., доц. др Никола Јовић 
(ФПН)., доц. др Марко Дашић (ФПН)., доц. др Стеван Недељковић 
(ФПН).

Представљање књиге ,,Будимир Лончар:
од Прека до врха свијета” аутора проф.

др Твртка Јаковине

28. 4. 2022. Амифтеатар Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), др Огњен Прибићевић 
(Институт друштвених наука у Београду), проф. др Твртко Јаковина 
(Филозофски факултет у Загребу), Будимир Лончар, (последњи 
савезни секретар иностраних послова СФРЈ), проф. др Драган 
Ђукановић (ФПН).

Додела диплома за Француске изборе 9. 5. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за друштвена истраживања (ЦДИ); Учесници: 
Никола Перишић (ЦДИ).

Разговор о књизи ,,Држава између
грађанског и националног”

10. 5. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Удружења за политичке науке Србије (УПНС);
Учесници: проф. др Ђорђе Павићевић (ФПН), др Марко Симендић 
(ФПН), др Илија Вујачић (аутор књиге и професор у пензији), проф. 
др Небојша Владисављевић (ФПН).

Отварање новог мултимедијалног ТВ
студија у Центру за медије и донација

конференцијске опреме Центру за
студије САД

11. 5. 2022. Зборница, Центар за
медије, Центар за

студије САД

Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Филип Бикман (саветник
за медије, културу и образовање Амбасаде САД), Вукица Станковић 
(специјалиста за културна питања у Амбасади САД), Бојан Тричковић 
(руководилац програма медијске сарадње у Амбасади), проф. др 
Александра Крстић, доц. др Стеван Недељковић, доц. др Марко 
Дашић, доц. др Милан Крстић, мр Драган Живојиновић (ФПН).

Представљена искуства са стручне
праксе (у оквиру пројекта „Помагачи и

грађани – на истој страни“)

12. 5. 2022. Слушаоница 6 Организатор: пројекат „Помагачи и грађани – на истој страни“, 
реализовало удружење Социатива у сарадњи са удружењем Дај ми 
руку; Учеснице: студенткиње четврте године смера социјална 
политика и социјални рад Биљана Петровић, Мина Савић и Виолета 
Милекић.

Отворена врата Фонда за науку
Републике Србије

13. 5. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду и 
Фонд за науку Републике Србије; Учесници: проф. др Љиљана Рогач 
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Мијатовић (чланица Научног савета Фонда), Ана Стевановић и 
Стефан Ђорђевић.

Представљање истраживања „Ставови
студената о пост-ковид периоду“,

„Понашање гласача на изборима 2020.
године у контексту сукоба у Украјини“

и „Ставови младих о идеолошким
правцима у Републици Србији“

24. 5. 2022. Амфитеатар Организатор: у оквиру предмета Методологија политиколошких 
истраживања са статистиком; Учесници: студенткиње и студенти 
Међународних студија, Студија политикологије и Студија социјалне 
политике и социјалног рада.

Додела сертификата за новинарске
курсеве ,,Историја, теорија, пракса

америчког новинарства”
и ,,Приповедачко новинарство”

7. 6. 2022. Слушаоница 13 Организатор: Центар за медије и медијска истраживања и Центар за 
студије Сједињених Америчких Држава Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду, уз подршку Стејт департмента и Одељења 
за медије, културу и образовање Амбасаде Сједињених Америчких 
Држава у Републици Србији; Водитељка курсева: проф. др Џенет Стил
(Елиот школа међународних послова Џорџ Вашингтон Универзитета), 
Учесници доделе: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Холи Зардус 
(аташе за културу Амбасаде Сједињених Америчких Држава у 
Србији).

Представљање Хајде клуба (RYCO
Програм за студенте/киње новинарства)

15. 6. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду и 
RYCO канцеларија у Србији;
Учесници: проф. др Немања Џуверовић (ФПН), Марија Булат (RYCO 
канцеларија у Србији), доц. др Марко Недељковић (ФПН), 
студенткиње Александра Ничић, Маја Милошевић, Јована Станковић 
и Невена Јовановић.

Промоција зборника ,,Синдикати између
рада и капитала“

24. 9. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Удружење за политичке науке Србије и Факултет 
политичких наука Универзитета у Београду, уз подршку Фондације за 
отворено друштво; Учесници: проф. др Зоран Стојиљковић (ФПН), др 
Сњежана Ивчић (База за радничку иницијативу и демократизацију), 
Бојана Бијеловић Босанац (шефица међународног одељења Савеза 
самосталних синдиката Србије), др Мароје Вишић (уредник Зборника 
и библиотеке Ellipsis).

Представљање извештаја ,,Где год да
идемо, чине нам зло”: Насиље над децом
избеглицама и мигрантима која путују у

Европу балканском рутом

13. 10. 2022. Слушаоница 3 Организатори: организација Save the children, Центар за 
интердисциплинарна истраживања Универзитета у Сарајеву и 
Факултет политичких наука Универзитета у Београду; Учесници: 
проф. др Драган Р. Симић (ФПН), проф. др Невенка Жегарац (ФПН), 
Бранкица Јанковић (повереница за заштиту равноправности), Богдан 
Красић (програмски директор организације Save the children).

66



Представљање књиге „Светски поредак:
политика Вудроа Вилсона и Френклина

Делана Рузвелта: оглед“ проф. др
Драгана Р. Симића

20. 10. 2022. Амфитеатар Организатор: Факултет политичких наука и издавачка кућа Clio;
Учесници: проф. др Дејан Јовић (Факултет политичких знаности 
Свеучилишта у Загребу), др Огњен Прибићевић (некадашњи 
амбасадор Републике Србије у СР Немачкој и Великој Британији са 
Института друштвених наука (ФПН), доц. др Марко Дашић (ФПН), мр
Драган Живојиновић (ФПН), проф. др Драган Р. Симић (ФПН).

Разговор о књизи „Режими снага“ проф.
др Милана Подунавца

24. 10. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Ђорђе Павићевић (ФПН), проф. др Небојша 
Владисављевић (ФПН), доц. др Никола Бељинац (ФПН), проф. др 
Милан Подунавац (ФПН), проф. др Бојан Вранић (ФПН).

Дан отворених врата (упис на основне
академске студије 2023/24. године)

26. 11. 2022. Слушаоница 3 ФПН ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ: ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА;
Учесници: проф. др Наталија Перишић (ФПН), доц. др Милан Крстић 
(ФПН), доц. др Никола Јовић (ФПН), проф. др Александра Крстић 
(ФПН), МА Данијела Павловић (ФПН), Војин Милосављевић (студент
продекан).

Додела повеље „Студент генерације“ 1. 12. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: студенти генерација 2016/17, 2017/18, 2018/19.

Представљање књиге „Историја српске
политичке мисли. Нови век“

1. 12. 2022. Амфитеатар Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), проф. др Драган 
Симеуновић (академик и аутор књиге), Љубодраг Димић (акдемик), 
Никола Поповић (академик), Славенко Терзић (академик), Кристина 
Ивановић (студенткиња, ФПН).

Представљање стипендија Републике
Турске за 2023. годину

12. 12. 2022. Професорска
слушаоница

Учесник: др Мехмет Јилмазата (званични представник Министарства 
за образовање Републике Турске).

Представљање Репозиторијума
Факултета политичких наука

13. 12. 2022. Платформа Zoom Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: Ирена Њезић (корисничка подршка Рачунарског центра 
Универзитета у Београду), Жељко Димитријевић (шеф библиотеке 
ФПН).

Представљање програма размене за
студенте и наставнике Факултета

политичких наука

16. 12. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Немања Џуверовић (ФПН), Никола Савић 
(координатор пројеката у Сектору за међународну сарадњу 
Универзитета у Београду), Ивана Илић Шундерић (ЕСПБ 
координаторка).

Представљање књиге ,,Laibach: 40
година вечности” Теодора Лоренчича

20. 12. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Дарко Надић (ФПН), Иван Новак (члан групе 
Лајбах), Гордана Милосављевић Стојановић (уредница књиге, 
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издавачка кућа ЈП Службени гласник), Теодор Лоренчич (аутор књиге 
и бивши члан групе Лајбах), доц. др Марко Вујић (ФПН)

Пројекција филма ,,Чекајући Хандкеа“ 27. 12. 2022. Слусаоница 2 Организатор: студентска организација Српски политички форум 
(СПФ), у оквиру хуманитарне акције ,,Осмех за Космет“.

Састанци, посете

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Пријем шесте генерације студената са

Универзитета Клемсон из Јужне
Каролине

21. 1. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: Центар за студије Сједињених Америчких Држава 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду и Универзитет 
Клемсон из Јужне Каролине.

Посета студената Државног
универзитета у Вашингтону

17. 3. 2022. Радио студио и ТВ
студио у Центру за

медије

Организатор: пројекат „Новинарство у ранцу“; Учесници: група 
студената под менторством проф. Алисон Богс (Државни универзитет 
у Вашингтону), проф. др Немања Џуверовић (ФПН), проф. др 
Александра Крстић (ФПН), доц. др Лидија Мирков (ФПН), доц. др 
Данка Нинковић Славнић (ФПН).

Посета студената Универзитета Клемсон
оз Јужне Каролине

10. 5. 2022. Центар за студије
САД

Организатор: програм “Summer in the Balkans”;
Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), проф. Владимир Матић 
(Клемсон универзитет), мр Драган Живојиновић (ЦентАР за студије 
САД).

Састанак партнера на пројекту
“Rediscovering „NewEurope” – On-

Wheels summer school for Balkan/Central
and Eastern Europe trans-border history

and politics – ReNewEurope” (Erasmus+
Programme Европске уније)

11 – 12. 5.
2022.

Професорска
слушаоница

Учесници: партнери из Пољске, Бугарске, Румуније, Хрватске и 
Србије.

42. Сусрет социјалних радника 10. 6. 2022. Амфитеатар Организатор: Одељење за социјалну политику и социјални рад 
Факултета политичких наука Универзитета у Београду;
Учесници: проф. др Наталија Перишић (ФПН),  проф. др Ана 
Чекеревац (ФПН), проф. др Јасна Вељковић (ФПН), МА Сања Полић 
Пенавић (ФПН), Гордана Марчетић Радуновић, Мијодраг Богићевић 
(Центар за палијативно збрињавање BELhospice), Наташа Милошевић 
(Градски центар за социјални рад у Београду), Јасмина Богдановић 
(Институт за ментално здравље), Јелена Танасијевић (Фондација СОС 
Дечија села Србије), Горан Петковић (Дом за смештај одраслих лица 
Кулина), Славица Милојевић, Јулија Стошић (Центар за социјални рад
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Врање), проф. др Невенка Жегарац (ФПН).
Посета студената са Женевске академије

за међународно хуманитарно право и
људска права

11. 7. 2022. Слушаоница 8 Учесници: доц. др Јања Симентић Поповић (ФПН), проф. др Милош 
Хрњаз (ФПН), студенти са Женевске академије за међународно 
хуманитарно право и људска права.

Посета ректорке Универзитета
уметности

30. 8. 2022. Зборница Учесници: проф. др Мирјана Николић (ректорка Универзитета 
уметности), проф. др
Љиљана Рогач Мијатовић (Факултета драмских уметности), проф. др 
Драган Р. Симић (ФПН), проф. др Немања Џуверовић (ФПН).

Посета новог директора Фондације
Конрад Аденауер

25. 10.
2022.

Зборница Учесници: Јаков Девчић (директор Фондације Конрад Аденауер у 
Србији и Црној Гори), проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Александра 
Поповић (Фондација Конрад Аденауер), доц. др Милан Крстић 
(руководилац Центра за немачке студије, ФПН), доц. др Марко Дашић
(ФПН), мр Драган Живојиновић (ФПН).

Сусрет прве генерације дипломираних
студената Факултета политичких наука

26. 11.
2022.

Амфитеатар Учесници: проф. др Немања Џуверовић (ФПН), професор у пензији др
Иво Висковић (ФПН), колегинице и колеге прве генерације 
дипломираних студената.

Посете званичника

Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор
Амбасадор Републике Чешке у

Републици Србији Њ.Е г. Томаш Кухта
5. 5. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Организатор: Факултет политичких наука, 

Транспарентност Србије и Transparency International Чешке Републике;
У оквиру округлог стола „Новац у изборној кампањи – како повећати 
транспарентност и унапредити изборне услове“.

Амбасадор Републике Кубе у Републици
Србији Њ. Е. г. Густаво Триста дел Тодо

14. 4. 2022. Слушаоница 1 Организатор: Центар за студије Латинске Америке Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду (ЦЕСЛА);
У оквиру предавања ,,Куба – савремени свет и односи са Србијом“.

Амбасадор Републике Аргентине у
Републици Србији Њ. Е. г. Освалда

Нарсиса Марсика

11. 5. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центра за студије Латинске Америке Факултета 
политичких наука Универзитета у Београду;
У оквиру предавања ,,Осврт на спољну политику Аргентине”.

Амбасадор Сједињених Америчких
Држава у Републици Србији Њ.Е. г.

Кристофер Хил

5. 7. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за студије САД Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду, уз подршку и спонзорство Амбасаде 
Сједињених Америчких Држава у Републици Србији, у склопу 
пројекта „За наредних 140 година српско – америчког партнерства“;
У оквиру међународне конференције ,,Српско-америчко партнерство 
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кроз векове“.
Сенаторка Сједињених Америчких

Држава гђа. Теми Балдвин из
Висконсина

6. 7. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за студије САД Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду, уз подршку и спонзорство Амбасаде 
Сједињених Америчких Држава у Републици Србији, у склопу 
пројекта „За наредних 140 година српско – америчког партнерства“;
У оквиру међународне конференције ,,Српско-америчко партнерство 
кроз векове“.

Амбасадор Ричард Гренел 13. 7. 2022. Слушаоница 3 Организатор: Центар за студије САД Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду;
У оквиру предавања ,,Америка, Балкан и Европа“.

Шеф делегације и амбасадор Европске
уније у Републици Србији Њ.Е. Емануел

Жиофре

25. 10.
2022.

Слушаоница 1 Ораганизатор: Факултет политичких наука Универзитета у Београду, 
ЕУ у Србији;
У оквиру предавања „Шта је ЕУ за тебе?“.

Заменик високог представника и шеф
Политичког и фискалног департмана
Канцеларије високог представника у

Босни и Херцеговини Тобиас Привители

9. 12. 2022. Слушаоница 3 Организатор: у оквиру мастер модул „Мир, безбедност и развој;
У оквиру предавања ,,Улога високог представника у Босни и 
Херцеговини’’.

Потписивање споразума о сарадњи
Тема Датум Место Организатор/говорник/аутор

Протокол о сарадњи између Факултета
политичких наука и Музеја жртава

геноцида

24. 3 .2022. Зборница Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Дејан Ристић (Музеј 
жртава геноцида).

Меморандум о сарадњи између
Факултета политичких наука и

Регионалне канцеларије за сарадњу
младих (RYCO)

24. 3. 2022. Зборница Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Алберт Хани 
(Регионална канцеларије за сарадњу младих), Ивана Антонијевић 
(Регионална канцеларија за сарадњу младих RYCO Локалне 
канцеларије у Србији).

Меморандум о разумевању између
Факултета политичких наука и

Представништва Високог комесаријата
Уједињених нација за избеглице у

Србији (UNHCR)

29. 11.
2022.

Зборница Учесници: проф. др Драган Р. Симић (ФПН), Стефани Краус 
(вршитељка дужности шефа Представништва Високог комесаријата 
Уједињених нација за избеглице у Србији).
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11.4. Награде у 2022. години

 Награда „Др Предраг Симић“ (проглашење победника 19. 1. 2022, преко
платформе Zoom, а уручење награда 26.1.2022)
Сава Митровић (прва награда), Игор Миросављевић (друга награда) и Рада Мирић (трећа 
награда),

 Награда ,,Др Филип Брковић” (награда уручена 29. 1. 2022)
Ивана Динић,

 Награда за најбољи хуманитарни рад и награда за најбољи мастер рад из 
области социјалне политике и социјалног рада (награде додељене 31. 1. 2022)

Рада Мирић, Тамара Скорупан.

Председник Савета 
проф. др Душан Вучићевић

   71
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ул. Јове Илића 165
Београд

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА - ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТ
ЗА 2022. годину

страна 1 од 9

ОПИС

Период Период Индекс %
I-XII 2021. I-XII 2022. (3:2) учешћа у дин.

2021 2022
0 1 2 3 4 5 6

I) ОСТВАРЕНИ ПРИХОДИ

1. БУЏЕТСКИ ПРИХОДИ                 294.679.301,00            312.261.787,00 105,97 58,05 57,80

1.1.                 294.679.301,00     312.261.787,00        105,97 58,05 57,80

1.1.1. Бруто зарада          200.339.380,00            213.110.192,00        106,37 39,47 39,45

1.1.2. Материјални трошкови              6.381.756,00                5.849.943,00        91,67 1,26 1,09

1.1.3. Научно-истраживачки пројекат Министарства науке            75.275.285,00              72.402.463,00        96,18 14,83 13,41

1.1.4. Рефундација - докторске студије              1.056.245,00                1.044.523,00        98,89 0,21 0,20

1.1.5. 407.640,00 525.054,00 128,81 0,08 0,10

1.1.6. Материјални трошкови стипендиста (2 стипендистa) 293.000,00 127.000,00 43,34 0,05 0,03

1.1.7. Трошкови службеног путовања 0,00 411.894,00 0,00 0,00 0,07

1.1.8. Подршка научним скуповима (1 научни скуп)                 113.718,00                   200.000,00        175,88 0,02 0,03

1.1.9. Пројекти Фонда за науку - Reclaim, Ctes, Mind, Nationals            10.812.277,00              16.697.861,00        154,44 2,13 3,08

1.1.10. Једнократна помоћ запосленима         1.892.857,00        0,34

2. Меморандумске ставке - рефундација породиљског боловања                           -          0,00 0,00 0,00

3-6. СОПСТВЕНИ ПРИХОДИ                 212.958.780,00            227.990.090,00 107,06 41,95 42,20

3.1+3.2+3.3 Школарина и испити                 171.122.979,00            175.181.284,00 102,37 33,71 32,42

3.1. Основне студије - школарине са испитима          120.250.234,00            130.079.993,00        108,17 23,69 24,07

3.2. Студије II и III степена            48.480.145,00              41.505.072,00        85,61 9,54 7,68

3.2.1. Мастер студије            29.962.467,00              27.082.164,00        90,39 5,90 5,02

3.2.2. Докторске студије            17.015.945,00              13.558.808,00        79,68 3,34 2,51

Редни
број

Министарство просвете и Министарство науке, технолошког развоја 
и иновација

Подршка издавачкој делатности - Journal of regional security, Политички 
живот
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3.2.3. Специјалистички програми за иновације знања              1.501.733,00                   864.100,00        57,54 0,30 0,15

3.3. Припремна настава              2.392.600,00                3.596.219,00        150,31 0,48 0,67

4. Приходи од закупа простора                        539.158,00                   741.713,00 137,57 0,10 0,14

4.1. Клуб "Политиколог"                 412.845,00                   615.448,00        149,07 0,08 0,12

4.2. Кафе апарати "Маћи"                   60.000,00                     60.000,00        100,00 0,01 0,01

4.3. Закуп стана – Милошевић                   66.313,00                     66.265,00        99,93 0,01 0,01

                               -          

5. Остали сопствени приходи                   41.196.643,00              52.027.093,00 126,29 8,12 9,63

5.1. Пријава на конкурс прве год. основних студија              4.152.337,00                5.913.400,00        142,41 0,82 1,09

5.2. Пријава на конкурс последипломских студија              1.916.500,00                1.581.000,00        82,49 0,38 0,30

5.3. Универзитетски центар                 318.227,00                   331.610,00        104,21 0,06 0,07

5.4. Приход од осигурања студената                 148.000,00                   141.000,00        95,27 0,03 0,03

5.5. Рефундација штете од осигуравајуће куће              2.171.100,00                                  -          0,00 0,43 0,00

5.6. Приходи од пројеката            23.598.065,00              31.867.215,00        135,04 4,65 5,89

5.7.              4.740.639,00                4.463.847,00        94,16 0,93 0,82

5.8. Позитивна курсна разлика                   99.275,00                     99.059,00        99,79 0,02 0,02

5.9. Нострификација дипломе 0,00                8.214,00        0 0,00 0,00

5.10. Повраћај пореза на добит         3.327.248,00        0 0,00 0,62

5.11. Административни трошкови уписа              4.052.500,00                4.294.500,00        105,98 0,80 0,80

6. Приходи од донација                 100.000,00        40.000,00 40,00 0,02 0,01

6.1. Донације  факултета                 100.000,00        40.000,00 40,00 0,02 0,01

I СВЕГА ПРИХОДИ (1-6)                 507.638.081,00            540.251.877,00 106,42 100,00 100,00

II ОСТВАРЕНА ПРИМАЊА

Примања од продаје основних средстава

Примања од повраћаја пласмана средстава

Примања од повраћаја средстава

III НОВЧАНИ ПРИЛИВИ (I+II)                 507.638.081,00            540.251.877,00 

Остали приходи – уверења, потврде, одбране радова, продужење рока, 
дупликат индекса, испис
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7. Расходи запослених                 386.954.621,00            398.807.553,00 103,06 73,54 72,22

7.1. Бруто зарада са порезима и доприносима          375.179.872,00            387.838.800,00        103,37 71,31 70,22

7.2. Јубиларна награда друга половина за 2021.              2.971.469,00                   883.966,00        29,75 0,56 0,16

7.3. Превоз за запослене              5.950.204,00                5.916.015,00        99,43 1,13 1,07

7.4. Отпремнина за пензију (3 запослена)              2.553.076,00                1.940.203,00        75,99 0,48 0,35

7.5.                 150.000,00                   200.712,00        133,81 0,03 0,04

7.6. Награде студентима - награда Филип Брковић, Предраг Симић                 150.000,00                   135.000,00        90,00 0,03 0,03

7.7. Остале помоћи - Помоћ за Covid 19         1.892.857,00        0,35

8 Стални трошкови                   19.570.335,00              17.689.586,00 90,39 3,72 3,20

8.1. Трошкови платног промета и банкарске услуге                 636.847,00                   581.787,00        91,35 0,12 0,11

8.2. Енергетске услуге - грејање            13.826.808,00              10.894.814,00        78,79 2,63 1,97

8.3. Енергетске услуге - струја              2.369.769,00                3.002.540,00        126,70 0,45 0,54

8.4. Комуналне услуге  - водовод и канализација                   96.554,00                   168.671,00        174,69 0,02 0,03

8.5.                   93.820,00                   505.305,00        538,59 0,02 0,10

8.6. Комуналне услуге - градска чистоћа              1.200.103,00                1.156.667,00        96,38 0,23 0,19

8.7. Услуге комуникација - телефон                 652.447,00                   746.686,00        114,44 0,12 0,14

8.8. Услуге комуникација - пошта                 275.763,00                   130.255,00        47,23 0,05 0,03

8.9. Трошкови осигурања студената                 398.854,00                   282.300,00        70,78 0,08 0,05

8.10. Трошкови закупа                   19.370,00                   220.561,00        1138,68 0,00 0,04

 ` 

9. Трошкови путовања                     1.595.493,00              10.908.494,00 683,71 0,30 1,97

9.1. Трошкови превоза у земљи                 103.604,00                   642.307,00        619,96 0,02 0,12

9.2. Трошкови превоза у иностранству                 143.227,00                3.641.075,00        2542,17 0,03 0,64

9.3. Смештај у земљи                 149.774,00                   923.485,00        616,59 0,03 0,17

9.4. Смештај у иностранству                 440.480,00                2.754.482,00        625,34 0,09 0,50

Помоћ у случају смрти члана породице и болести запослених (3 
запослена)

Комуналне услуге  - накнаде за испуштену воду и коришћење водног 
добра, одгушење и испирање канализације, сливника, шахтова
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9.5. Такси                 257.219,00                   359.179,00        139,64 0,04 0,07

9.6. Трошкови дневница у земљи и иностранству                 501.189,00                2.397.816,00        478,43 0,09 0,43

9.7. Остали трошкови путовања - издавање виза            190.150,00        0,04

10. Услуге по уговору                 102.198.440,00            112.152.566,00 109,74 19,42 20,30

10.1. Компјутерске услуге и информациони системи                     2.907.726,00                1.743.998,00 59,98 0,56 0,31

10.1.1. ФИС - одржавање информационог система за Студентску службу                 680.400,00                                  -          0,00 0,13 0,00

10.1.2. Пантеон и Синус - одржавање информационог система за рачуноводство                 577.728,00                   541.440,00        93,72 0,11 0,10

10.1.3. Компјутерске лиценце и софтвери (антивирус, плагијати, мејл)              1.649.598,00                1.202.558,00        72,90 0,32 0,21

10.2. Услуге усавршавања запослених              1.757.401,00                       1.494.200,00 85,02 0,33 0,26

10.2.1. Котизација за учешће професора на конференцијама и скуповима                 390.436,00                   300.175,00        76,88 0,08 0,05

10.2.2. Котизација за студенате                 549.314,00                   796.379,00        144,98 0,10 0,13

10.2.3. Чланарине у међународним удружењима (ЕЦРЕА, ЕЦПР, ЕЈТА)                 485.851,00                   263.806,00        54,30 0,09 0,04

10.2.4. Промоција уписа - котизација на сајмовима                 304.000,00                     66.640,00        21,93 0,05 0,02

10.2.5. Усавршавање запослених - курс из фотографије и јавних набавки 27.800,00              67.200,00        241,73 0,01 0,02

10.3. Услуге информисања                 457.232,00                       1.684.568,00 368,43 0,08 0,31

10.3.1.                   71.058,00                   389.659,00        548,37 0,02 0,07

10.3.2. Израда и одржавање интернет презентација НИЦ-а и пројеката 386.174,00         1.294.909,00        335,32 0,06 0,24

10.4. Стручне услуге - ауторски хонорар                   50.430.145,00              68.202.395,00 135,24 9,58 12,35

10.4.1.            36.296.065,00              34.358.296,00        94,66 6,90 6,23

10.4.2. Средства из осталих пројеката ФПН – по плану пројеката              7.724.059,00              28.092.073,00        363,7 1,46 5,09

10.4.3. Средства из мастер и док студија (за оне који нису запослени на ФПН)              2.662.035,00                1.541.213,00        106,95 0,51 0,28

10.4.4.              1.739.633,00                1.579.486,00        90,8 0,32 0,28

10.4.5. Пи ар тим, Издавање годишњака, израда сајта ФПН Студент              2.008.353,00                2.631.327,00        131,02 0,39 0,47

Огласи у дневним листовима и интернету - конкурси, јавне набавке, 
умрлице, тендери, кампања уписа

Научноистраживачки пројекат - Министарсво просвете, науке и 
технолошког развоја РС и Фонда за науку

Комисије, испити, менторства, стручна пракса (за оне који нису 
запослени на ФПН)
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10.5. Стручне услуге - уговор о делу            14.279.442,00              12.814.647,00        89,74 2,72 2,32

10.5.1. Професори по уговору о ангажовању              4.894.357,00                3.893.665,00        79,56 0,93 0,71

10.5.2. Уговори о делу по основу пројеката                 494.405,00                   804.688,00        162,76 0,10 0,15

10.5.3.              8.508.139,00                8.116.294,00        95,4 1,61 1,46

10.5.4. ПДВ - за исплате предавачима из иностранства                 382.541,00                                  -          0 0,08 0,00

10.6. Репрезентација              1.880.640,00                2.769.625,00        147,27 0,36 0,51

10.6.1. Трошкови репрезентације из пројеката                 209.364,00                   818.479,00        390,94 0,04 0,15

10.6.2. Трошкови репрезентице из сопствених средстава              1.656.276,00                1.684.746,00        101,72 0,31 0,31

10.6.3. Кетеринг                                -          266.400,00 0,00 0,00 0,05

10.6.4. Поклони 15.000,00                           -          0,01 0,00

10.7. Услуге штампе                     3.058.120,00         3.339.742,00        109,21 0,57 0,61

10.7.1. Штампа књига, часописа и друг. материјала              3.058.120,00                3.339.742,00        109,21 0,57 0,61

10.9. Остале опште услуге образовања, спорта и слично                   27.427.734,00              20.103.391,00 73,30 5,22 3,64

10.9.1. Адвокатске услуге                 119.777,00                                         -   0,00 0,03 0,00

10.9.2.              6.067.257,00                6.064.520,00        99,95 1,16 1,10

10.9.3. Претплата на архиву медијске документације "Ебарт"                 197.525,00                   169.182,00        85,65 0,03 0,03

10.9.4. Дератизација и дезинсекција                   72.000,00                     80.000,00        111,11 0,02 0,02

10.9.5. ЦИП - записи                     9.400,00                                  -          0,00 0,01 0,00

10.9.6. Контрола противпожарних апарата                   99.276,00                     90.186,00        90,84 0,02 0,02

10.9.7.                 151.179,00                     63.582,00        42,06 0,03 0,02

10.9.8. Чланарина за рад у COBBIS систему Народне библиотеке Србије                 336.443,00                   113.568,00        33,76 0,06 0,02

10.9.9.                 766.800,00                   906.576,00        118,80 0,13 0,16

10.9.10. Акредитација              8.984.000,00        840.000,00 9,35 1,70 0,15

10.9.11. Ревизија за пројекат OSCE и повраћај средстава 25.000,00 53.400,00 216,30 0,01 0,01

Портири, физички радници, електричари, медија центар, студент 
продекан, ДМТ-1, спремачице

Учешће у финансирању заједничких послова УБ и Универзитетског 
центра, издавање диплома, део школарине за основне мастер и докторске 
студије (1.500,00 дин. по студенту), избор у звање, чланарина 
Универзитету

Услуге превода и судског тумача (превод и овера уговора на иностраним 
пројектима)

Остале опште услуге - НЕОЛИБРИС база (претплата на електронску базу 
књига и часописа из области политичких наука)
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10.9.12. Претплата на електронску базу података Wolters Kluwer                 162.816,00                   188.308,00        115,66 0,03 0,03

10.9.13. Повраћаји студентима              1.053.632,00                1.874.713,00        177,93 0,20 0,32

10.9.14. Организовање послова безбедности на раду 129.600,00            136.800,00        105,56 0,03 0,03

10.9.15. Збрињавање рециклираних тонера 26.304,00                           -          0,00 0,01 0,00

10.9.16. Пренос средстава пројеката Фонда за науку, на рачун соп. сред. 5.933.105,00 3.706.906,00 62,48 1,13 0,67

10.9.17. Праћење медија и анализа медијских објава 165.600,00              79.200,00        47,83 0,04 0,02

10.9.18. Услуге транскрипта и лектуре - прој. Reclaim 97.328,00            176.479,00        181,33 0,02 0,04

10.9.19. Теренско истраживање српско-америчких односа 820.000,00         2.266.646,00        276,42 0,15 0,40

10.9.20. Предплата на електронску базу података Оxford University Pres 100.862,00            194.780,00        193,12 0,02 0,04

10.9.21. Предплата за образовну платформу - Зум 948.272,00            805.165,00        84,91 0,17 0,14

10.9.22. Пренос средства са рачуна пројекта - Reclaim 869.526,00                           -          0,00 0,16 0,00

10.9.23. Oмладинска задруга 36.925,00              15.000,00        40,63 0,01 0,01

10.9.24. Фотокопирање 39.795,00                           -          0,00 0,01 0,00

10.9.25. Добровољно ватрогасно друштво - Испит из безбедности на раду 0,00              28.800,00        0,00 0,00 0,01

10.9.26. Повраћај средстава - Пројекта Fighting together 0,00            628.368,00        0,00 0,00 0,11

10.9.27. Републички хидрометеоролошки завод 2.293,00                           -          

10.9.28. Филолошки факултет                5.040,00        

10.9.29. Национална коалиција за децентрализацију - Пројекат Humain              44.500,00        0,01

10.9.30. Радионица дигиталних комптенција 14.400,00                           -          0,00 0,00 0,00

10.9.31. Завршна конференција пројекта - MIGREC         1.571.672,00        0,28

10.9.32.. 198.619,00                           -          0,00 0,03 0,00

                          -          

11. Специјализоване услуге                 731.574,00                   974.576,00        133,22 0,13 0,18

11.1. Котизација - учешће спортских екипа студената ФПН-а на такмичењима                 731.574,00                   920.576,00        125,84 0,13 0,17

11.2. Услуге културе - Ангажовање хора при додели диплома                                -                       54.000,00        0,01

0,00

12. Амортизација 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12.1. Амортизација зграде 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12.2. Амортизација основних средстава 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Услуге лектуре, коректуре за пројекат Reclaim и 140. год. америчко-
српских односа
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13. Одржавање, текуће поправке зграде и основних средстава              2.459.429,00                       3.509.782,00 142,71 0,47 0,64

13.1. Одржавање зграде и објеката              1.070.800,00                       1.545.863,00 144,37 0,21 0,28

13.1.1. Материјал за молерске радове                 121.122,00                     27.833,00        22,98 0,03 0,01

13.1.2. Замена венецијанера                                -          3.529,00 0,00 0,00 0,00

13.1.3. Одржавање лифта                   75.600,00                   137.520,00        181,90 0,02 0,03

13.1.4. ПДВ на услуге у грађевинарсту - поправка крова                                -                     457.506,00        0,00 0,00 0,08

13.1.5. Поправка капије на паркингу                                -                     152.650,00        0,00 0,00 0,03

13.1.6. Замена ламината                                -                       60.654,00        0,00 0,00 0,01

13.1.7. Замена канализационих цеви                                -                       48.096,00        0,00 0,00 0,01

13.1.8.                 874.078,00                   658.075,00        75,29 0,16 0,11

                          -          

13.2. Одржавање опреме и основних средстава              1.388.629,00                1.963.919,00        141,43 0,26 0,36

13.2.1.                 409.652,00        361.480,00 88,24 0,08 0,07

13.2.2.. Резервни делови за рачунаре                 213.461,00                1.070.674,00        501,58 0,04 0,20

13.2.3.                 504.510,00                   426.720,00        85,59 0,08 0,08

13.2.4. Сервисирање, поправка и одржавање телефонске централе                   84.652,00                   105.045,00        124,09 0,02 0,02

13.2.5. Годишњи сервис агрегата за струју                   50.388,00        0,00 0,00 0,01 0,00

13.2.6. Делови за електронску опрему - за миксету и камеру                 104.663,00                                  -          0,02 0,00
13.2.7. Поправка система за дојаву пожара                   21.303,00                                  -          0,01 0,00

14. Материјал              3.546.549,00                       3.726.681,00 105,08 0,67 0,66

14.1. Административни и канцеларијски материјал (папир, тонер, фасцикле...)              1.163.472,00                1.535.464,00        131,97 0,23 0,26

14.2.                 458.579,00                   575.026,00        125,39 0,08 0,11

14.3.                 690.800,00                   391.765,00        56,71 0,13 0,06

14.4.                 671.208,00                   564.794,00        84,15 0,13 0,11

Материјал за одржавање расвете, лед сијалице, плафоњере, одржавање 
тоалета и електро-инсталација, браварије и остали материјал за 
одржавање зграде

Сервисирање и одржавање клима система (клима коморе и клима уређаја 
у учионицама и кабинетима)

Услуге одржавања и поправки канцеларијских уређаја (фотокопира, 
штампача)

Материјал за образовање и усавршавање запослених (Образовни 
информатор, Цекос-Ин, Параграф, Службени гласник)

Материјал за образовање - индекси, матичне књиге и материјали за 
стипендисте Министарства 

Материјал за хигијену - средства за чишћење и одржавање хигијене 
објекта и опреме
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14.5.                 562.490,00                   626.212,00        111,33 0,10 0,11

14.6. Униформе за спремачице              33.420,00        0,00 0,00 0,01

                          -          

                          -          

                          -          

                          -          

15. Пратећи трошкови задужења                          35.927,00                   118.918,00 331,00 0,01 0,03

15.1. Негативне курсне разлике                   20.896,00                     96.049,00        459,65 0,01 0,02

15.2. Казнени пенали - камата, казне                   15.031,00                     22.869,00        152,15 0,00 0,01

16. Остале текуће дотације и трансфери                                -                                    -          0,00 0,00 0,00

16.1. Донације (које даје ФПН у хуманитарне сврхе)                                -          

17. Остали расходи                          58.390,00            118.914,00        203,65 0,02 0,03

17.1. Порез на добит                           -          

17.2. Порез на имовину - донације у новцу                   28.252,00                   100.704,00        356,45 0,01 0,02

17.3. Судске таксе                   30.138,00                     18.210,00        60,42 0,01 0,01

                               -          

IV                                   7-17                 517.150.758,00            548.007.070,00 105,97 98,28 99,23

V Издаци за набавку основних средстава и инвестиције                     9.006.656,00         4.272.824,00        47,44 1,72 0,77

 18.1.  Издаци за набавку основних средстава              6.698.224,00                1.402.061,00        20,93 1,28 0,26

 18.1.1.              2.888.904,00                1.203.251,00        41,65 0,55 0,21

 18.1.2.  Клима уређај 0,00              69.090,00                     -          0,00 0,02

 18.1.3.              2.960.910,00                                  -                       -          0,56 0,00

Материјал за посебне намене - алат за ситније поправке у објекту, израда  
кључева, печата, даљинских управљача за капију, футроле и постоља за 
лаптоп рачунаре и остали потрошни материјал

 Рачунарска опрема(рачунари,штампачи, монитори из средстава ДМТ-2, 
пројекта Министарства, Фонда за науку и пројекта UNICEF 

 Електронска опрема (миксета, звучне кутије, камере за опремање ТВ 
студија из пројекта амбасаде САД) 
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 18.1.4.                 498.000,00                                  -                       -          0,10 0,00

 18.1.5.  Немоторизовани алати - (косачица, хилти бушилица...) 350.410,00 0,00              -          0,07 0,00

 18.1.6.  Намештај за деканат-ДМТ-2                   129.720,00                     -          0,03
 18.2.  Издаци за капитално одржавање зграде              2.203.390,00                2.287.330,00        146,89 0,42 0,40

 18.2.1.              2.203.390,00        0,00  0,00 0,42 0,00

 18.2.2.  Радови на поправци крова                                -          2.287.330,00  0,00 0,00 0,40

                               -          

 18.3.  Нематеријална имовина                 105.042,00                   583.433,00        555,43 0,02 0,11

 18.3.1.  Kњиге у бибклиотеци                 105.042,00                   583.433,00        555,43 0,02 0,11

                          -                       -          

 VI  Новчани одлив (IV+V)          526.157.414,00            552.279.894,00        104,96 100,00 100,00

УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА

VII Вишак прихода - суфицит (I-VI)                                -          

VIII Мањак прихода - дефицит (VI-I)            18.519.333,00              12.028.017,00        

IX Кориговани дефицит из вишка прихода од ранијих година  - 

X Кориговани дефицит за примања од продаје основних средстава

XI Кориговани суфицит за одлив за набавку основних средстава                           -          

XII УКУПАН СУФИЦИТ (VII-XI)

XIII УКУПАН ДЕФИЦИТ (VIII-IX) 18.519.333,00       12.028.017,00        

XIV Део вишка прихода опрдељен за наредну годину

XV Нераспоређени вишак за преношење у наредну годину

 Метални архивски ормани (20 ком. из средстава ДМТ-2 пројекта 
Министарства) 

 Лимарски радови потребни да би се извршило санирање оштећења и 
заштита објекта 


